S

500703

RU-1110.3 ep0ke®
Ecnu y Bac BO3HMKNN BOMPOCHI TEXHUYECKOro Xapakrtepa, coobLlimTe, noxanymncra, naeHTuduKaLmoH-
HbI HOMEP, yKa3aHHbI Ha 3aBoAcKkon Tabnuuke. PekomeHayem 3anucatb 3TOT HOMep 34€ecCh:
TM“ .................................................................
lFop BbINycKa: NpeHT. Ne:

KaTtanor 3anacHbIx yacTen

HencTteuteneH ana HOMepoB ¢

24320200 - 24330200 - 24340200 - 24350200- 24360200

VIRTUS AST
SE, SW, SH

2011.10

3akas 3anyacten
Mpocum ykasbiBaTh crnepyoLne AaHHble BO
nsbexaHve owmnbok Npu fOCTaBKe:

- Homep 3anuactu
- HaumeHoBaHue
- Konnyecteo

- Tun MaLUuHBbI

- l'opg BbINYCKa

TexHudeckast HOpMaumMsa, NpuBedeHHas B cneumdukaumax n Ha PUCyHKax
3TOro KaTarnora 3anacHblX YacTen, MOXET OblTb U3MEHEHa.

MoaroToBneHo 1 oTneyaTtaHo komnaHuen Epoke® A/S, OTaenom gokymeHTaLmm







VIRTUS-AST
1110.3

g

epoke®

11
1.2

211
213
2.2
2.3

4.1
4.3
4.4
4.6
4.8

5.1
5.2
5.5
6.5

711
7.1.2
713
7.1.9

CopepxaHue

Mmopasnuyeckuin 6ak
JTto4ok

MNMopcoennHeHnsa baka

MepepHuii Hak

3anopHbIN KpaH 1 rmapaBnmyecknin punestp
CnvuB

[mopaBnuyeckne knanaHbl
mapaBnuyeckmn Hacoc
[Buratens rugpaBnMyeckui
Mmapasnuyeckmn Hacoc
Mmopaenuyeckuin Hacoc ZETA

COBOEHHbBIN r’MapaBNYeCcKuii Knanax
dopcyHkn

CMOTaHHbIN LLUMaHT C MUCTONETOM
[epxarenb wraHrn ¢ hopcyHKkamu

Pama BepyLiero koneca

BenyLuee koneco, KPOHLITENH € MMAPOLUIIMHAPOM
Benyuiee koneco, ruapaBnMyeckmini Hacoc
mapaBnnyecknin akkymynsTop

7.1.20 MacnsHbIn 6ak

7.2.1
723

MmopaBnuyeckuin punsTp BBICOKOrO AaBrneHus
[enutenb notoka ¢ punsTpom

7.2.5.x beicTpopadbemMHble rmgpaBnMyeckne CoeanHeHus

7.2.6

7.3.x
7.3.7
7.3.8
7.3.9

C6poc oaBneHus B ruapaBrmyeckon cucteme

[n3enbHbIN ABuratenb

Bak ans rugpaenvyeckoro macrna
Hacoc rugpaenuueckuii
TonnuBHbIN Gak

7.3.11 TvpgpaBnuyeckunii knanaH
7.3.12 Quarpamma Qu3enbHoro asurartensi

8.1.1
8.2.1
8.2.3
8.2.4
8.2.5
8.2.6

9.5
9.8

12.5
12.6

13.1
13.5

3apgHwve onopsbl

Cronka

KopoTkne nepegHve onopsl

[nvHHbIE NepefHne onopsbl

Bbirpyska ¢ ncnonb3oBaHMeM OMOPHOro KaTka
MHoukaTtopHas wraHra

BokoBasi onopa n pUKLMOHHBbIE PEeNKK
Pabouas ctonka ansa pa3bpbi3rnsarens

mopaenuyeckas guarpamma ana VIRTUS SE
mopaenuyeckas guarpamma ana VIRTUS SH-LS

Jlorotun
Otuketka VIRTUS




epoke®

M'mpapasnuyeckun 6ak

608576
1001.1

: o

L ™ )

X)) - © <

: <] - o

. . 1
°‘ﬂl.v/. ’ @/6 ....\\ 7 %

s/ o ./ W ) x

\\‘\‘\‘\.\ ° , ’ 0

ALY

N
AR
9/000000 0_//\\
Y )_,

A\N - 0
\

5-77-83-88

00

s > nlfil 00°
‘ 0
ﬁ

11




608576
1001.1

epoke®

M'mpapasnuyeckun 6ak

No3. Ne EPOKE

1 509285
1 509420
1 508764
1 509513
1 512479
3 511446
3 511445
3 511447
3 511448
3 512481
5 509326
5 509325
5 508899
5 509862
5 512484
8 505791
1" 507499
13 507721
22 508177
23 508178
26 508775
32 508854
33 508856
34 508858
38 508936
40 508994
43 509259
45 509282
46 509283
49 509349
51 509483
55 509488
57 509495
59 509506
60 509828
62 510076

64 80251862
65 80252020
66 80252580
68 80252887

70 80256618
77 80551760
79 80564817
81 80566624
83 80652873

84 80652916
85 80656642
86 80656643
87 80671323
88 80671246

89 80676638
90 80676639
92 82340007
93 82340008
94 81630014

96 82750008
98 83661833
99 84360053

NMNNAEBRN 00O O0O® NDNNNMN oo o~

-
=NNND

w

AN O

=N
N =22 N

o B~ NNN

PA3MEPbI

7500 n
10 000 n
12500 n
15000 n
17 500 n

7500 n
10 000 n
12500 n
15000 n
17 500 n

7500 n L=2713

10 000 n L=3624
12 500 n L=4530
15000 n L=5436
17 500 n 860x6337

213/945x3
235x133 (124) M12

2500 n

SL L=1808
SL L=2710
L=1502
Virtus

L=360 mm M16

3x30x190 c-¢c=170

M12x145
M16x50 mm A2

M8x30 DIN 933 A2
M8x25 DIN 933 A2
M6x12 DIN 933 A2
M16x45 DIN 933 8.8 r/umHk.

M12x25 DIN 933 A2
M8 DIN 934 A2
M12 DIN 985 A2
M16 DIN 985 A2

8 mm DIN 128A A2

6 mm DIN 128A A2
12 mm DIN 128A A2
16 mm DIN 128A A4
6 mm DIN 125A A2
8 mm DIN 125A A2

12 mm DIN 125A A2
16 mm DIN 125A A2
240x35

225%x27

DPD 42 1 1/4”

WLL 2,5 ToHH EN 818/818
2123x8 BHK 1B. No LWopy 70
2150

HAUMMEHOBAHUE

pamva
pamva
pamva
pamva
pamva

Tpyba
Tpyba
Tpyba
Tpyba
Tpyba

Tpy6a cukcupyoLias
Tpy6a cukcupyoLias
Tpy6a cukcupyoLias
Tpy6a cukcupytoLlas
Tpy6a cukcupyoLias

pykosiTka
ckoba

KpenneHune 06BSA304HOE B KOMMIEKTE

wanba
Banuk

Mmapaenuyecknii 6ak
nnacTvHa 3ambikatoLas
nnacTvHa 3ambikatoLasi
umKkcaTop HaTsHKHON
6oKoBMHa 3aHSASA

wiTaHra peab6osa;|
nosnkKa Anda anekTpowmnTka
KpenneHune

KOHCOINb pacnpenennutenbHOoro KnanaHa

JNOYOK B KOMMNJIEKTE

KpenneHue cunsTpa
CTyneHbKa
KpenneHue LUnaHros
LwnunbKka

Lwnunbka

Kpennexue

00onNT C LWecTUrpaHHoOW roroBKoOW
60onT C LWecTUrpaHHoOW rorioBKoOW
6onT C LWecTUrpaHHoOW rorioBKoOW
60onT C LWecTUrpaHHoOW roroBKoOw

6onT C LWecTUrpaHHoOW rorioBKoW
ranka LecturpaHHas

ranka caMOKOHTpsILLasics

ranka caMOKOHTpsILLasics
wanba npyxnHHas

Lwanba npyxunHHas
Lwanba npyxunHHas
Lwanba npyxunHHas
wanba
wanba

wanba

wanba

rHe3no gomkcaTopa ABepLbl
3allernka dukcartopa AsepLibl
3arnyLuka

npoyLnHa rKcUpyoLias
KOMbLO YNMOTHUTENbHOE
KpbILLKa rMapaenuyeckoro 6aka

11



509349
1110.2

JTrouok

NOo3. Ne EPOKE

o wN

435966
440244
503051
512616
506719

509348
509349
80250062
80251862
80252020

80256617
80562447
80566623
80671246
80676637

80800081
82660012
82667448

LT,

BN NN

oo~ oON

N =N

PA3MEPbI

222/330x3
1=3500 mMmm

M8x35 DIN 933 A2
M8x30 DIN 933 A2
M8x25 DIN 933 A2

M10x30 DIN 933 A2

M8 DIN 985 A2
M10 DIN 985 A2
8 mm DIN 125A A2

10 mm DIN 125A A2

700N L=325,5 S=120

MA
H=28

HAMMEHOBAHUE

pacnopHasa BTYyIKa

nnaHkKa ynnoTHuTenbHaa
orpaHunyunTenb OTKPbIBaHUA
neTna nesas

neTna npasas

TIOYOK
TIIOYOK B KOMMIIEKTE

60NT C WecTUrpaHHoOM rofoBKOM
60NT C WecTUrpaHHoOM rofoBKOM
60NT C WecTUrpaHHoM rofoBKOMN

60nT C WecTUrpaHHoOM rofoBKOM
ranka camOKOHTpsiLLascs

ranka camOKOHTpsiLLascs
wawnba

wawnba

Npy>XvHa NHeBMaTuyeckas
pykosiTka kopnyca
huKcaTop PyKOSITKM

1.2



608667
1110.2

MoacoepguHeHUsa 6aka

11;
23@

NM03. Ne EPOKE

3 439876
4 439877
5 439878
8 509728
9 509729

11 510047
13 511794
14 81827675
16 81950003
18 81950014

21 83661833
23 84360053

33 510231
34 510232
34 510233
34 510234
34 510235
34 512507
36 510230

37 81954303
38 84360015

LUT.

N
20O NN_2N-2 a~bhOOlO

- A A

AN -

PA3MEPbI

2102x300

2102x120

2102x400

2103 MNBX

2103 - Tpy6H. 3/8” MBX

28/4x10 Mm

Tpy6H. 3/8"Ax 212 TI
215-¢17 AISI 304
290-0120 x 13

2123x8 BHK T8B. no Wopy 70
2150
210x2450

210x5000
210x6000
210x7000
210x8000
210x8910

VIRTUS MNMMMA 211x2000
28-16 DIN 3017 A2
28 mm TN

HAUMEHOBAHUWE

LunaHr

LunaHr

LunaHr

3arnyLuka

3arnyLuka ¢ pe3bboBbIM OTBEPCTUEM

KoY Ans KpbILWKK 6aka
ynop orpaHnYnTEnbHbIN
LUTYLlep LUMaHroBbI
CTSKHON XOMYT

XOMyT

KOIMbLO YNIOTHUTENBHOE
Kpbllka ruapasnmyeckoro 6aka
LunaHr

LnaHr
LnaHr
LnaHr
LnaHr
LnaHr

TpyOKka ypoBHEMEpPA
XOMyT
wap

211



epoke®

609262
1110.1

MepenHun 6ak

X 51
\\?@@ KpyTawmmn MmomeHT
65

OIS 3aTSHKKM } 200 H'm

69

21.3




609262 ®
1110.1 ep0ke
MepenHun 6ak
N03. Ne EPOKE LWUT. PA3MEPbI HAUMEHOBAHUE
3 439877 3 ©102x120 LunaHr
4 439880 1  2102x400 LunaHr
10 508775 1 2500n mapaenuyeckuii 6ak
1 508858 2 L=1502 drKcaTop HaTSHKHOM
14 509535 2 SLL=906 nnacTvHa 3ambikatoLas
16 509719 6 2500 n L=906 Tpyba cdukcupytoLas
20 509728 2 9103 NBX 3arnyLuka
22 509828 2  M16x50 mm A2 Lunmnbka
23 512254 1 2500n pama
31 510056 1 nnaHka nepegHss
37 510267 1 KpbILLKa
43 511344 6 KpenneHune
44 511450 2 2500n Tpyba
48 511486 2 KpenneHune
50 80252580 6 M6x12 DIN 933 A2 BONT C LWecTUrpaHHo rorioBKon
51 80252887 20 M16x45 DIN 933 8.8 r/umHk. ©0NT C LUIeCTUrpaHHOW rofioBKOMN
53 80254972 6 M6x20 DIN 933 A2 BONT C LecTUrpaHHo rofioBKon
55 80337314 2 Mb5x10DIN 912 12.9 BVHT C LIMITUHAPUYECKOW rONOBKOW
57 80342871 6 M16x40 I1SO 10642 10.9 BWHT C MOTaNHON roroBKoW
59 80552355 6 M6 DIN 934 A2 ranka LecturpaHHas
60 80564817 8 M12DIN 985 A2 ramka CaMOKOHTpsiLLasics
61 80566624 8 M16 DIN 985 A2 ramka CaMOKOHTpsiLLasics
64 80652916 10 6 mm DIN 128A A2 waba npy>xnHHas
65 80656643 20 16 mm DIN 128AA4 wanba npy>xnHHas
67 80671323 16 6 mm DIN 125A A2 wanba
68 80676638 8 12 mm DIN 125A A2 wanba
69 80676639 30 16 mm DIN 125A A2 wanba
70 80677329 2 5wmm DIN 125A A2 wanba
80 81950015 18 ABAS87 112 64 XOMYT
87 84360056 1 KnanaH obparHbI
90 512509 1 2102x795 mm LunaHr
91 512510 2  9102x910 mm LunaHr
92 512511 1 2102x1700 mm LunaHr




608666 e po ke@

1110.2

3anopHbIn KpaH U punsTp

22



608666 ®
1110.2 ep0ke
3anopHbIn KpaH U punsTp
NO3. Ne EPOKE LWIT. PA3MEPhI HAWMEHOBAHME
1 312936 1 Tpybonposoa
2 439883 1 2102x690 LunaHr
4 439884 1 2102x260 LunaHr
6 437136 2  950x670 LunaHr
8 509815 2  T=3 mm JMNOK 18. no Wopy 70 npoknagka pe3vHoBas
11 81150014 2 & TPOWHMK
13 81160019 1 4” KOneHo
15 81490027 3 4 Hunnenb 604OHOK
16 81490028 1 4” mycTa
18 81490029 1 4” 3arnyLuka
19 81490030 2 4.7 HUNnenb
22 81550283 1 3" MBX KpaH NpobKoBbIl
24 81610014 1 3 -4 mycTa
26 81670035 2 2" 32 wmew (0,5 mm) Kopnyc cpunsTpa B KOMNNeEKTe
27 81670036 2 Hepx. 32 mew (0,5 mm) ANeMeHT OUNLTPYOLLMI
32 81820056 2 102x4” LITYLEp LUMaHroBbI
33 81820057 2 2"¢50 NN LTYLep LUMaHroBbIv
34 81820058 2 2’ Mn rarvika HakugHasi
37 81954915 4  940-60 DIN 3017 A2 XOMYT
38 81950016 4 115-125 mm B=20 AISI 316 XOMYT
40 83661835 2 KOMbLO YNNOTHUTENBbHOE
50 422252 1 L=310 npoBorsioka
52 433057 1 2" cnaHew NpUcoeguHUTENbHbIN, OXBaTbiBaeMbI
54 502045 1 TPYGH. 2 1/2” HapyX. X TpyOH. G2” BHYTp. MydTa HUNNenbHas
58 81480014 1 TPYy6H. 3" x Tpy6H. 2" MM MydTa HUNNenbHas
61 81800001 1 37 cnaHew npucoegnHUTENbHbIN
62 81800002 1 3’ KpblLUKa
64 81800024 1 2 1/2” anooMuHUn cnaHew, npucoegnHUTENbHbIN
66 81800030 1 3” natyHb cnaHew, npucoegnHUTENbHbIN
67 81800031 1 Tun MB 50 natyHb KpblLLIKa
68 81800032 1 Tun VK50 2” naTtyHb cnaHew, npucoegnHUTENbHbIN
72 81807383 1 2”, VVS 39 9761-012 D14 307 dnaHew, NpUcoeguHUTENbHbLIN NS 3anpaBky No4 AaBMEHVEM
73 81807384 1 2", VVS 39 9756-112 KpblLUKa 3anopHas
74 81807517 1 2’ KpbILLKa 3anopHas
75 81807729 1 3” natyHb dnaHeL, C 3aLLenkomn
77 83620011 1 256x942x2,5 3MOK ynroTHeHve
78 83620022 1 STORZ-52-C YNIoTHeHne
80 83663041 1 3,53x82,14 KOMbLO YNNOTHUTENBbHOE

22






608761 e pO ke®

1110.2

Cnus

1"
4 (7 g
15 ‘,
15 12
5
15
S
-
AA
A

21
7
15
\Y
7
\@ 2
NMO3. Ne EPOKE WwT. PA3MEPbI HAUMEHOBAHUE

2 439879 1 2102x1700 wnaHr

4 439880 1 2102x400 wnaHr

5 439881 1 2102x200 wnaHr

7 436025 3-6 KpenneHue

1" 81490033 1 061301090 3arnyLika Topuesasi
12 81150015 1 061130090 MBX TPOVHUK
15 81950015 7 ABA87 112 64 XOMYT
18 84010124 1 192544417 KOMMNEHCaTop pPE3NHOBbLIN
21 509735 1 7500L L=2,50 m Tpyba
21 509734 1 10000L L=3,40 m Tpyba
21 509733 1 12500L L=4,30 m Tpyba
21 509864 1 15000L L=5,21m Tpyba
21 512501 1 17500L L=6,12 m Tpyba

2.3



440243 e poke®

1110.1

FmJ,paBanecme KnanaHbl

57
20 8 25 19 20 12 6 1 2

4.1



440243 ®
epoke
Fu,qpaanqecxue KnanaHbl
NMO3. Ne EPOKE T PA3MEPbI HAMMEHOBAHUE
1 439871 1 L=1200 Kopob ans kabenen
2 439872 1 L =800 Kopob ans kabenen
3 439900 2 11/47x1 1/2” HUMnenb 604OHOK
4 504133 1 238 x Tpy6H. 1-1/2” TN KOMMNEKT ANs NOACOEANHEHNS LINaHra nof yrrom
5 509478 2 nnacTuHa 3alumTHas
6 512784 3 238 x 1-1/2” LUTYLep LUMaHroBbI
7 80252718 2 M8x20 DIN 933 A2 6ONT C LecTUrpaHHol rorioBKom
8 80604383 2 M8 DIN 315 A2 ravka Kpblnp4yarasi
9 80652873 2 8 mmDIN 128A A2 Lwaiba npyxuHHas
10 81160021 1 1202055 KOneHo
12 81490032 4 11/2°x1 1/12” 24/24 HUMnenb 604OHOK
15 81670041 2 11/2” MydTa
18 81820038 4 MF200, 2060 I ravika HakugHas
19 81820055 3 238 x TpyOH. 1%%” LUTYLIep LUMaHroBbI
20 81820097 2 1-1/2” 90 cu MydTa yrrnoBas HuUNnNenbHas
24 83660081 9  AR-751140 KOMbLO YNAOTHUTENbHOE
25 83661830 4 23,0x29,2 KOMbLO YNNOTHUTENBbHOE
28 85001034 1 246,7x3,53 KOmMbLO YNNOTHUTENBbHOE
40 439887 1 238x680 MM wnaHr
41 439888 1 238x360 MM wnaHr
45 504246 2 11/2” 1,2 6ap KrnanaH obpaTHbIii
50 80800034 2 266/645x51 CT. W. 1.4310 npyxunHa HaxxnumHas
55 81820060 2 KOMMIEKT ANSA NOACOeAMHEHMS WnaHra nog yrinom
57 81957295 4 41-52 mm AISI 304 XOMYT
60 83620031 2 50267 yMroTHeHne
62 83660069 2 47x5,3 KOMbLO YNAOTHUTENbHOE
63 83660070 2 50272 KOMbLO YNAOTHUTENbHOE

4.1



epoke®

440238
1110.1

M'mpapaBnuyeckumn Hacoc

4.3



440238
1110.1

epoke®

M'mpapaBnuyeckumn Hacoc

nos.

Ne EPOKE

416158
423849
437954
438490
502947

502951
509281
512930
512950
512959

512964
512966
513030
513032
80252718

80254972
80256615
80256616
80353928
80556621

80652873
80652916
80656641
80671246
80671323

80676637
82700145
82700173
83402321
83520002
83522647

LT,

A Woow o TG N NG Y N = =2 N = =2 A A

AN

PA3MEPbI

1/2" Z=20

Z-511/2"

1/2"x5/16"x978

1/2"x5/16 L3g=19 AIS| 304
1/2" =19, z=19

1/2"x5/16” Z=20
UDOR Zeta 260/300

Virtus AST

M8x20 DIN 933 A2

M6x20 DIN 933 A2
M10x25 DIN 933 A2
M10x35 DIN 933 A2
M5x6 DIN 916 A2
M10 DIN 934 A2

8 mm DIN 128A A2
6 mm DIN 128A A2
10 mm DIN 128A A2
8 mm DIN 125A A2
6 mm DIN 125A A2

10 mm DIN 125A A2
ZETA260 c 225 r/ak.
ZETA260 TS 2C caB. ak.
A8x7x30

1/2°x5/16” AlSI 304
1/2°x5/16”

HAMMEHOBAHUE

3Be3a04Ka
3Be3a04Ka

Lienb pornvkosas
uenb AByxpaaHas
3Be3ao4Kka

KPOHLUTENH AN AaT4mKa NOnoXeHns

nonka

3Be304Ka

nrvTa onopHaa Hacoca
CTAXKa

3aLMTHOE YCTPOWCTBO

nnaHka cTonopHas

3aLMTHOE YCTPOWCTBO
3aLMTHOE YCTPOWMCTBO

60NT C LeCcTUrpaHHO rofioBKOW

60NT C LeCcTUrpaHHO rorioBKOW
60NT C LeCcTUrpaHHO rofioBKOW
60NT C LeCcTUrpaHHO rorioBKOW
BWHT YCTaHOBOYHbIN

raika LwecTurpaHHas

waba npyxnHHas
waba npyxnHHas
waba npyxnHHas
wanba
wanba

Lwanba

HacoC rmapaBnnyeckuit

HacoC rmapaBnnyecKuit

LUMOHKa npuamaTnyeckas

3BEHO 3aMblKaloLlee ABYXPSAHOE
3BEHO 3aMblKatoLLlee

4.3



epoke®

OBuratenb rMApaBﬂquCKMﬁ

437952
1110.7

,/>“‘<\
LA
\@a@v.

4.4

39-40-45-46-50




437952
1110.7

epoke®

OBuratenb rMApaBﬂquCKMﬁ

*a 52
*b 52
*c 52
*d 52

*a
*b
*c
*d

Ne EPOKE LUT. PA3MEPbBI

HAUMEHOBAHUE

6nok knanaHoB
6nok knanaHoB
6nok knanaHoB
6nok knanaHoB ¢ o6paTHOW CBA3bIO

KOMMNIEKT YNIOTHEHWI AN knanaHa
naTpybok ruapaBnunyeckui

MydTa HUNNenbHas

00nNT C WeCcTUrpaHHON rofoBKOW
wanba npyxumHHas

KOMbLO yropHoe
nepexoaHvK NPsSIMON C Hapy>XHON pe3bboi
nepexoaHvK NPsIMON C Hapy>XHOWN pe3bboi
nepexoaHvK NPsIMON C Hapy>XHON pe3bboi
YFOMNbHWK C HAapYXHOW pe3bbor

YFOMNbHWK C HAapYXHOW pe3bbon
YFOMNbHWK C HAapYXHOW pe3bbon
LWITYLep Ans NOAKIYEHNs MaHoMeTpa
KOMMNIEKT YNIOTHEHWI

KpbILLKa PYKOATKM

coneHouns,
KOMMIEKT aBapynHbIN

pyKosiTka

KnanaH Tapeneyarbiin 06paTHbIV
3arnyLka

dukcaTop ynnoTHEHUst
Kopnyc noALIMnHuKa
rMapoMoTop
YNIOTHEeHNe

KOMbLO YNMOTHUTENBHOE

KOmnbLO YNJIOTHUTENbHOE
KOmnbLO YNJIOTHUTENbHOE

102364 1

102364 1

102364 1

509434 1

439858 1

437875 1 212x150

437953 1 3/8"xM22x1,5
80253499 4 M10x100 DIN 931 8.8 r/umHk.
80656641 4 10 mm DIN 128A A2
80781851 1 180x2,5 DIN 472
81243827 3 GE18LM
81242710 1 GE12LM
81244129 1 GEO8LR3/8"
81282474 1 WE12LR
81402832 2 evW18L
81402700 1 evW12L
81447437 1 SMK 20-8 PS
81550068 1 SK164

81550279 1 100-211-656
81550280 1 100233332 D45 12 B
81550281 1 100133116
81550282 1 100234409
81556050 1 250 6ap

81637484 2 VSCH-M14x1,5wd
81750052 1

81750053 1

435430 1  F12-30

81760016 1 35x52x6

81760017 1 74,5x3

83660044 2 3,53x24,99 Hutpun 18. no Wopy 90
83660051 1 2,62x104
81550276 1 SRCBO050T3
81550275 1 SRCBO040T3
81550274 1 SRCBO032T3
81550276 1 SRCBO050T3

SLU-H / SLH / VIRTUS SH
SLU-E/SLE / VIRTUS SE
SLU-W / SLW / VIRTUS SW
SLU-H / SLH / VIRTUS SH

C obpaTtHoW CBSA3bIO

KnanaH perynnpoBaHusi pacxofa, B KOMMNeKkTe
KnanaH perynnpoBaHusi pacxofa, B KOMMNeKkTe
KnanaH perynnpoBaHusi pacxofa, B KOMMNeKkTe
KnanaH perynnpoBaHusi pacxofa, B KOMMNeKkTe

4.4



g ZETA 260

82700141 epo kee ZETA 300

1107.2

M'mpapaBnunyeckumn Hacoc

4 NN, : s
47 A { :
\ \ : QU f e SRR SPS SR PSSRSO
48 o 36 HOURTRRRR ‘.....‘.5.:::::-.1;:.5; (%*1//’7/'2 -
@ “ ..,..-::',‘.'.'.;:'.'.1»"' 36/\6@”‘ fé\\\\‘%“\q%‘g{}'{*
= e & Uz

38 37 §£,\
65 64 D N %ﬂ \
N

4.8



82700141 epoke@ ZETA 260
1107.2 ZETA 300
M'mapaBnuyecknn Hacoc
NO3. Ne EPOKE LWT. PA3MEPbI HAUMEHOBAHUE
4 82700146 12 1101G5 ynrnoTHeHne
5 82700147 2 110104 KOMbLIO YNMNOTHUTENbHOE
6 82700148 4 110125 ynrnoTHeHne
7 82700149 12 110101 ynrnoTHeHne
8 82700150 6 160134 cekuus Tpybonposoaa
9 82700151 4 160538 cekuus Tpybonposoaa
10 82700152 1 160133 cekumsa Tpybonposoaa
11 82700153 1 160537 cekumsa Tpybonposoaa
12 82700154 12 600677 KnanaH B KOMMekTe
13 82700155 1 600677 CTEKIO CMOTPOBOE B KOMMIEKTe
14 82700156 2 160336 3arnyLka
15 82700157 2 160387 3arnyLuka
16 82700158 6 090363 mMembpaHa
17 82700159 1 110156 KOMbLO YNNOTHUTENbHOE
18 82700160 1 0501H2 onopa Anst CMOTPOBOrO CTekna
19 82700161 1 020822 KpbiLLKa
30 82700176 6 010220 BUHT
31 82700177 6 030169 wawnba
32 82700178 6 020662 npoknagka uMnuHapa
33 82700179 1 000749 KOMbLO YNAOTHUTENbHOE
34 82700180 1 150616 KOMbLIO CTONOPHOE
35 82700181 2 060549 YMNoTHeHne
36 82700182 2 160367 3arnyLuka
37 82700183 1 021404 LLIAPUKOMOALLMIHUK
38 82700184 1 030128 wawnba
39 82700185 2 000110 KOnbLO pacrnopHoe
40 82700186 2 021609 NOALUUMHKKN Urone4atble
41 82700187 1 000202 Bas KynayvkoBbIf
42 82700188 2 030148 wawnba
43 82700189 1 153409 wawnba
44 82700190 1 021414 LLIAPUKOMOALLNITHUK
45 82700191 1 000741 YMNoTHeHne
46 82700192 1 110158 KOMbLIO YNMOTHUTENbHOE
47 82700193 1 050167 dnaHeu
48 82700194 1 0501C1 dnaHeu
49 82700195 6 601556 nopLUeHb B KOMMNeKTe
50 82700196 6 1604E3 CeKLMsi BEpXHSS
60 82700197 6 010201 BUHT
61 82700198 6 030107 wawnba
62 82700199 6 020614 npoknagka uMnuHapa
63 82700200 6 601559 nopLUeHb B KOMMMeKTe
64 82700201 2 000108 KOnbLO pacrnopHoe
65 82700202 2 030259 KOnbLO pacrnopHoe
66 82700203 1 021607 NOALUUMHMKN Uronb4yaTtble
67 82700204 1 0002C8 Bas KynayikoBbI
68 82700205 1 0501H5 hnaHey

4.8



439899

1110.2 epoke®

PacnpepenutenbHbIM ruapaBnnMyecKMn KnanaH

5.1



S

epokee

439899
1110.2

PacnpegenuTtenbHbIM ruapaBnuyeckMmn KnanaH

MNO3. Ne EPOKE LWUT. PA3MEPbI HAMMEHOBAHUE

1 501673 1 2110x250 POM uyepHbIi  KOpMycC knanaHa cpefHvn
3 501674 2 2110x75 POM 4epHbin BEPXHASA CeKUUs KrnanaHa
4 80652916 12 6 mm DIN 128A A2 waba npyxuHHas
5 80253300 12 M6x40 DIN 931 A2 00nNT C LWeCTUrpaHHOM rofoBKOW
6 501676 2 Banuk
7 424837 2 213,5x210,5x30 NPYy>X1MHa HaxnmHas
8 501694 2 Hepxas. Tapenka knanaHa
9 501695 2 4x66x86 TMTPI HaTyp. Haknagka ynnotHuTenbHas
10 80673107 4 4 mm DIN 125A A2 wanba
1" 80300002 4 M4x10 DIN 963 A2 BUHT CO LUNULEM
12 80563091 12 M4 DIN 985 A2 ravika CaMOKOHTpsLLascs
13 83667818 2 2,62 x 9,92 KOmbLIO YNNOTHUTENBbHOE
14 83660054 2 210x214x1,3 nnact. KONbLO nognopHoe
15 80671323 2 6 mm DIN 125A A2 wanba
16 80563398 2 M6 DIN 985 A2 ravika CaMOKOHTpsLLasacs
17 501672 1 KpenneHune
18 81952332 2 @70-90 DIN 3017 A2 XOMyT
19 501679 2 KOMbLO CTSHKHOE
20 80334625 2 M5x20 DIN 912 A2 BUHT C UMNIMHOPUYECKOW FONIOBKOM
21 501696 2 28x25, M4 Hepxas. naned,
22 80294651 2 M4x12 DIN 84 A2 BUHT CO LUNULEM
23 83073509 2 214/98/3 BTYsIKa ynnoTHUTeNbHas
24 80330042 2 M5x45 DIN 912 A2 BUHT C UMNIMHOPUYECKOW rONIOBKOM
25 80334052 4 M5x14 DIN 912 A2 BUHT C UMNIMHOPUYECKOW FONIOBKOM
27 502455 2 nnaHka kpenexHas
28 83660053 1" 85x2,5 KOmbLO YNIOTHUTENBbHOE
29 83663531 1" 1,78x15,8 KOmbLO YNIOTHUTENBbHOE
31 83662391 3 3x39,2 KOmbLIO YNIOTHUTENBbHOE
32 81630016 1 11/4" 3arnyLuka
38 81820021 1 3/8"xg16 TN LWITYLEep LWNaHroBbIn
40 507654 1 nnactuHa ykasatens
42 80130003 2 4,0x16 KpenneHune
50 413982 2 7-non. cepBonpuBoA
54 439900 1 11/4"x1 1/2" HUNnenb 6040HOK
58 439899 1 Onok knanaHHbI B KOMMNIEKTe

5.1



608760 epOke®

1110.2

DopCcyHKMU
29 28

45

15-21-23
25

NMO3. Ne EPOKE LT PA3MEPbI HAUMMEHOBAHUE
2 432521 11 28x157, 834 Hepxas. dukcaTop
4 503194 1" KPOHLUTENH
8 504127 11 Tpy6H. 3/4”A x Tpy6H. 1/2” TIOM-C natpybok pudneHbin
10 504129 1" KpenneHne
12 506417 1 L=2500 LwTaHra ¢ oopcyHKkamu
13 507737 1 KpenneHue
15 80252965 1" M8x16 DIN 933 A2 60NT C LecTUrpaHHoO rofioBKOW
17 80562447 22 M8 DIN 985 A2 ravika caMOKOHTpsLLascsa
19 80630015 11 Tpy6H. 3/4” TN KOHTpravka
21 80652873 9 8 mmDIN 128A A2 waba npy>xnHHas
23 80671246 27 8 mm DIN 125A A2 Lwanba
25 81560045 3  VO-250-D5 dopcyHka
26 81560043 8 VO-265-4 dopcyHKa
28 511650 1" 217 X Tpy6H. 3/4” KOMMMEKT ANs NoACOeANHEHWS LWNaHra nog yrnom
29 81952170 11 212-22 DIN 3017 A2 XOMyT
30 83661831 1" 23 MoK YNNOTHEHNE
31 83662557 " 2,5x18 KOmbLO YNAOTHUTENLHOE
40 439462 2 216x4800 wnaHr
41 439889 2 216x4650 wnaHr
42 439890 2 216x4500 wnaHr
43 439891 2 216x4400 wnaHr
44 439892 2 216x4350 wnaHr
45 439893 1 216x3900 wnaHr

5.2



608777
1110.1

S

epoke®

CMOTaHHbIN LUNaHr ¢ MMCTONEeTOM

NO3. Ne EPOKE LUT.

12 81150012 1
15 81490032 1
17 81820041 2
18 81820042 2
20 81950010 4
22 82220002 1
26 82340007 3
27 82340008 3
30 83660065 2
34 85001287 1
37 85001293 1

PA3MEPbI

11/27 N

11/2"x1 1/2” 24/24
MF200,2020 1/2”
MF105.213 1/2”
219x@28x12 DIN 3017 A4

16m @1/2”

240x35

225%x27

WH330212

6200 843197
SHUR2088-474-144 24 B

HAMMEHOBAHUE

TPONHUK

HUnnenb 6040HOK
ravika HakugHas
LITYLEp LUMaHroBbIi
XOMyT

CMOTaHHBbIN LnaHr

rHe3no dmkcaTopa ABepLbl
3alenka cdukcatopa ABepLbl
KOnbLO YNNOTHUTENBHOE
NUCTONET 3anpaBOYHbIN PYYHON
Hacoc anekTpuueckuii

5.5



S

608594 e po ke@

1110.2

OepxaTenb wWTaHru ¢ hopcyHkamm

27-43-35

33-42

6.5



608594
1110.2

S

epoke®

OepxaTenb wWTaHru ¢ hopcyHkamm

noas.

Ne EPOKE

501341
512188
512190
512189
506819

506417
507812
507814
509010
509652

509596
510188
80202320
80250085
80252020

80253031
80254972
80562447
80566623
80563398

80656644
80671246
80671323
80676637
80676640

80680002
80800093
80860014
81051734
83073510

432521
512310
512311
513074

LT.

A AN = A

O =N =

NNNDN - - O0ONO —~

N =

PA3MEPbI

216x280 AlSI 304
220x103

235x130 M16 Hepxas.
220x73

221/926,5x10

L=2500

Virtus

VIRTUS

28x50 DIN 1481
M20x40 DIN 933 A2
M8x25 DIN 933 A2

M8x60 DIN 931 A2
M6x20 DIN 933 A2
M8 DIN 985 A2
M10 DIN 985 A2
M6 DIN 985 A2

20 mm DIN 128A A2
8 mm DIN 125A A2
6 mm DIN 125A A2
10 mm DIN 125A A2
20 mm DIN 125A A2

M20 A4

1300N S=200 L=535,5 214/228

220/926x20-932x3 SS 779
M6x1
2022/918/210x3

28x157, 34 HepxaB.

VIRTUS AST

HAUMEHOBAHUE

pykosiTka
Banuk
ravika
Banuk
BTYriKa

WTaHra ans popcyHok
CTyneHbka

nnaHka coeguHUTenbHas
pama HUKHAS
Aepxarenb

nnaHka perynupoBoYHas
yrop OrpaHUYUTENbHbIN

nanet, TpyGHbIN

©0NT C LeCcTUrpaHHoOM ronoBKON
©0NT C LeCcTUrpaHHoO ronoBKON

60NT C LeCcTUrpaHHoO ronoBKON
©0NT C LeCcTUrpaHHoOM ronoBKON
ravika CaMOKOHTpsILLasACst
ravika CaMOKOHTpsiLLasACcst
ravika CaMOKOHTpsiLLasACst

wanba npy>xunHHas
wanba
wanba
wanba
wanba

Lwanba

npyXMHa NHeBmaTuyeckas
NOALUMMHMK (oNaHueBbIn
HUMNMNEeNb CMa304HbIN
BTYriKa ynnoTHUTENbHas

dukcaTtop

ckoba

nnaHka

mKcaTop WnaHra

6.5



S
epokee

608595
1001.1

Pama Beayuiero koneca

7.11



608595
1001.1 epoke®
Pama Beayuiero koneca
MO3. Ne EPOKE LIT. PA3MEPbI HAMMEHOBAHUE
1 202571 1 CTOWKa B KOMMIEKTe
2 83073510 2 922/918/910x3 BTYJIKa yMroTHUTENbHas
3 407552 1 216x250 pykosiTka
4 407551 1 M16 235x90 ravika
5 401576 1 017/044x4,5 Wwanba natyHHasi
6 407548 1 M16 dumKkcaTop HaTsXKHOM ¢ pe3bbon
7 80354153 1 M12x16 D916 45H 14.9  BWHT yCTaHOBOYHbIV
8 421006 2 L=17,5 BTYrKa
9 81051734 2 M6x1 HUMMNenNb CMa3oyHbIN
10 306315 1 pama ropusoHTarnbHas
11 421007 1 225h7x214 Barnuk
12 420973 1 43x100x140 dypHUTYpa 3anopHas
13 80256630 1 M16x40 DIN 933 A2 6OnT C LecTUrpaHHON roroBKon
14 80676639 10 16 mm DIN 125A A2 wanba
15 80566624 3  M16 DIN 985 A2 ramka caMOKOHTpsILLascs
17 80250032 2 M20x60 DIN 933 A2 6OnT C LWecTUrpaHHON roroBKon
18 80656644 2 20 mm DIN 128A A2 wanba npyxuHHas
29 80256618 1 M12x25 DIN 933 A2 6ONT C LecTUrpaHHON rofoBKon
30 80256630 6  M16x40 DIN 933 A2 6ONT C LecTUrpaHHON roroBKon
32 80564817 1 M12 DIN 985 A2 ranka caMOKOHTpsLLascs
34 80676638 2 12 mm DIN 125A A2 wanba
35 80656643 8 16 mm DIN 128A A4 wanba npyxuHHas
50 508977 1 KPOHLLTENH
51 508990 1 ornopa KornecHoun pambl
54 80250062 2 MB8x35 DIN 933 A2 6ONT C LecTUrpaHHON rofoBKon
56 80562447 2 M8 DIN 985 A2 ramka caMOKOHTpsiLLascs
58 80652873 4 8 wmm DIN 128A A2 wanba npyxuHHas

7.11



436195

1101.8 ep0ke®

Beayuiee koneco, KPOHWTENH C TMAPOLMITUHAPOM

_____________

,,,,,,,,,,,,,,

| |
,,,,,,,,,,,,,

|

|

|

|

|

|

28 :

|

Komnnexr |
YNMoTHeHU } 421128 |
I

|

I




436195
1101.8

S

epoke®

Beayuiee koneco, KPOHWTENH C TMAPOLMITUHAPOM

nos.

A WON =

*b 56
57

E
=

Ne EPOKE

420973
308533
308505
422192
422183

_ A A

412388
422180
434307
308532
429139

NN =

81051734
422190
432963
423789

81626686

A A AN

500416
420979
83010003
82056732
83692382

A AN

83663012
420985
83666575
420984
83637346

OGN )

81281336
420983
422308
421664

80656644

N = 2 anN

80250032
80256620
80652570
80564817
80656643

NN =N

80254796
80252965
80562447
80717443
80251862

AN B WN

80671246
80652873
80252895
80250031
80676640

N2~

80564834
437793
80252915
80671323
440151
512163

A A A AN

[oa Bbinycka: 2011

PA3MEPbI
43x100x140

250/278x284

214x211,5x21,75x128

278/290/295x60
295x10

M6x1
6x30x80
295/978,2x2

535/30

30x105x3 Hepxas.
220x243

B=2,5 L=203
229/925x265/41
20/30-7-10

3x19,2
220H8/g42
2,62x31,42
M16/232x25
221/932x4

WE 8 LR DIN 2353
232x201 S=90

232 S=90 L=275-365
29x17, 20,8

20 mm DIN 128A A2

M20x60 DIN 933 A2
M12x80 DIN 931 A2
12 mm DIN 137B A2
M12 DIN 985 A2

16 mm DIN 128A A2

M16x100 DIN 931 A2
M8x16 DIN 933 A2
M8 DIN 985 A2
224x912,5x0,5
M8x30 DIN 933 A2

8 mm DIN 125A A2
8 mm DIN 128A A2
M8x75 DIN 931 A2
M20x80 DIN 931 A2
20 mm DIN 125A A2

M20 DIN 985 A2
M6x16 DIN 933 A2

6 mm DIN 125A A2
232 S=90 L=275

lop Bbinycka: 2001 - 2011

HAUMEHOBAHUE

dypHUTYpa 3anopHasi
CTOlKa no 3akasy
Basnuk

pyKosiTka nogbeMHast
Kptok

NpY>XWHa HaTsXHas
pykosiTka
KPOHLLTENH

BTYyIKa

nnacTvHa Topuesas

HMMNenb CMa3oYHbIN
cobayka 3anopHas
KOIbLO pacropHoe
KpenneHue
dukcatop Tpyo

nnaHka NpwxnuMHas U3 HepXxaBeloLlen ctanu
LUTOK MOPLUHS

CTSKKa YyepHas

cunbgoH

rpsi3eCbeMHUK

KOMbLIO YNIOTHUTENBHOE
ravika

KOMbLIO YNIOTHUTENBHOE
nopLUeHb

YMMOTHEHME MOPLUHSA

YFOMbHUK C Hapy»>HOWN pe3bbori
natpy6ok umnuHapa
TYAPOLMIMHAP

30MOTHUK APOCCESbHbIN
wanba npyxmHHas

60NT C WecTUrpaHHoO ronoBKON
60NT C WecTUrpaHHoO roroBKON
wanba npyxmHHas

ranka camOKOHTpsiLLasAcs
wanba npyxmHHas

60NT C WecTUrpaHHo rofoBKON
60nT C WecTUrpaHHo ronoBKOn
ravika CamMOKOHTpsiLLascs
wanba

60NT C WecTUrpaHHoOM ronoBKON

wanba

wanba npyxmHHas

60NT C WecTUrpaHHo ronoBKOn
60NT C WecTUrpaHHoW ronoBKOn
wanba

ravika CamMOKOHTpsiLLasics

3aMOK

60NT C WecTUrpaHHoO ronoBKON
wawnba

rmapouunuHap

KpenneHue




436196

0808.5 epoke®

Be.qymee Koneco, rMApaB.I'IVI‘-IGCKMﬁ HacocC




436196
0808.5

S

epoke®

Be.qymee Koneco, rMApaBﬂM‘-IGCKMﬁ HacocC

NO3. Ne EPOKE

82274449
82252279
301617
419419
412554

s wN =

**6 311844
*6 439262

7 83637347
*8 202572
**8 203894

9 81051734

10 420994
**11 80896739
*11 80903257
12 423982

13 80353928
14 80791190
*15 436881
**15 436882
16 81700033

17 83662941
18 308684
19 81356178
20 81636881
21 81282468

23 81241339

25 429276
26 81164800
27 413747
28 81954916
30 420969
31 421008

*32 434308
**32 435226
33 401408

34 80257168
35 80656643
36 80564817
37 80656642
38 80256617

39 80676637
40 80566623
41 80562447
42 80671246
43 80276338

44 80656641
45 81760007
46 402224
47 81634548
48 81760018

49 83661824
50 83661825
** 51 435210
556 81760018

E
=

AN =N ADNDANO N DA DD O = — A A A ANN D A A A

_ A

PA3MEPbI

216 TR415
185 R14
6Jx14”
185x14”

HD

CrangapTHOe UCMOMHEeHVe
65/90/10

CrangapTHOe UCMOMHEeHVe
HD

M6x1
M12x73
3211
6211
Z=16

M5x6 DIN 916 A2
U 55x2 DIN 471

2100/980x15 cTaHOoapTHOE UCMonHeHne

2100/280x17
59,3 cm3

3x34,2
55x55x100
1
VSCH-R11/4"wd
WE 18 LR

AO8RLX Tpy6GH. 1/4"A
11/47x3/4”

3/4”-90 rpapg

TPYOH. KOHUY. 3/4"x66X226
232-¢50 DIN 3017 A2

CrangapTHOe UCMOMHEeHVe
HD
9/16"x30

M16x30 DIN 933 A2
16 mm DIN 128A A2
M12 DIN 985 A2

12 mm DIN 128A A2
M10x30 DIN 933 A2

10 mm DIN 125A A2
M10 DIN 985 A2
M8 DIN 985 A2

8 mm DIN 125A A2
M8x20 DIN 603 A2

10 mm DIN 128A A2
9/16"UNFx45
VSCH-M22x1,5wd

22x80 T1B. no LWopy 70
94,97x1,78 T8B. no Wopy 70
269x@55x2

* = CTaHgapTHOE MCnofHeHne
** = INs TSHKENbIX YCNoBUiA paboTbl

HAMMEHOBAHUE

KnanaH
LWwnHa

obop

KOMNeco B KOMIIeKTe
KOXYX 3aLLUTHBIN

Ban NPMBOAHOW B KOMMNEKTe
Ban NPYBOAHOW B KOMMNEKTe
KONbUO yNNOTHUTENbHOE
Kopnyc noawunnHuka

Kopnyc noawunnHuka

HUMNMENb CMa304HbIN
6ont
LLapVKOMNOALMIMHUK
LLapVKOMNOALMIHUK
KOmneco garyumka

BUHT yCTaHOBOLIHbIﬁ

KOJbLIO CTOMNOpHOEe

KOJibLIO CO CMa304HbIM KaHanom
KOJibLIO CO CMa304HbIM KaHanom
Hacoc rvapaBnnyecknin

KOMbLO YNOTHUTENbHOE
HepasbeMHbIi kapTep

HVDKHWUIA BUHT

3arnyLuka

YFOMbHUK C HapyHoW pe3bboii

NepexofHVK NPsIMOI C Hapy»Hol pe3bboi

NepexoaHVK PeayKTOPHbIi
oteBoa

LITYLep LWIaHroBbIN
XOMyT

KpenneHune

obTekaTenb koneca
KpenneHune

KpenneHune

ravika KpenmneHus koneca

GONT C LWEeCTUrpaHHON rofioBKoW
wawnba npyxumHHas

ranka camOKOHTpsiLLasics
wawnba npyxumHHas

GONT C LWEeCTUrpaHHON rofoBKoW

Lwanba

ranika camMOKOHTpsILLasACcA
ranika camMOKOHTpsLLasACcA
Lwanba

6onT BaroHHbIN

wawnba npyxumHHas
KOMMMEKT YNIIOTHEHNI
GonT KpenneHus koneca
3arnyLka

yNnoTHeHne

KOSbLO YNIIOTHUTENbHOE
KOSbLO YNIIOTHUTENbHOE
Lwanba

yNroTHeHne




436089

1011.2 epoke®

M'mapaBnuyeckun akkymynsatop

NMO3. Ne EPOKE LWUT. PA3MEPLI HAUMMEHOBAHUE
2 410945 1 20,8 30M10THVK OPOCCENbHbLIN
3 421107 1 4x50x160 KpenneHune
4 422785 1 KOpMyc ApOCCENbHOro 30M0THUKA
5 422937 1 0,8 Mmm KnanaH gpoccens obpaTHbI
10 80252965 2 M8x16 DIN 933 A2 ©OoNT C LWeCTUrpaHHON roroBKoW
11 80551760 2 M8 DIN 934 A2 ravka LwecturpaHHas
12 80652873 2 8 wmmDIN 128A A2 wavba npyxuHHas
13 80671246 4 8 mm DIN 125A A2 wawba
15 80784418 1 | 14x1 DIN 472 KOmnbLO CTOMOPHOE
17 81266459 1 G 8-PL nepexoAHVK NPSIMON C Hapy»XHOWN pe3bboii
*19 81680033 1 1.0.75.10R11A/30 60 6ap aKKyMynsTop
**19 81683611 1 075-1315-013-611 30 6ap  akkymynsTop
20 81683736 1 M33x1,5 DIN 936 ravka LwecTurpaHHas

* lop Bbinycka - ¢ 2010
> lop Bbinycka - 2000 - 2010




608235
1104.3

MacnsaHbIn 6ak

MO3. Ne EPOKE

413747
422064
506663
507051
512383

16 80252020
17 80252917
20 80652873
23 80671246
26 80693250

27 81164799
28 81244085
29 81402832
30 81557703
33 81632487

34 81670026
35 81672488
36 81672888
45 81956601
50 81670027

51 81670037
52 81670038
55 83660077

L.

JEENE U G G

JEEN G U QL G

AN =

N

PASMEPbI

TPYOH. KOHUY. 3/4”X66x226
3x269x362 FJ-2175 npobkoBoe

371.
242/932x85

M8x25 DIN 933 A2
M6x25 DIN 933 A2
8 mm DIN 128A A2
8 mm DIN 125A A2
26,4/812/1,6 D125A Cu

3/4"x45 rpag
GE 18 LR 3/4”
evW 18 L
3/4’RG

3/4” RG

UC-AB 1163-40

Tpy6H. 1 1/2”, 200 x 286
225-240 DIN 3017 A2
CR 111-C10R

2100x4

HAMMEHOBAHWE

LITYyLIep LUaHrOBbIN
yNnoTHeHne

0ak MacnsiHbIN B KOMMNIEKTE
LnaHr

KpbILLIKa

60onNT C LWecTUrpaHHoOW rornoBKoOW
60onNT C LWeCcTUrpaHHoOW rornoBKOW
wanba npyxuHHas

wanba

wanba

oTBoA
nepexofHVK NPSIMON C HapY>HOW pe3bbon
YFOMbHUK C HapY>XHOW pe3bboi

KnanaH nonnaBKoBbIi

CTeKIo CMOTpoBOe

UNLTP MacnsHbIn
UNLTP 3anvMBHOM
OUNLTP MacnsHbINn
XOMyT

3MNeMeHT UNBTPYIOLLNIA

KpblLLUKa antoMUH1eBas
NpyxuHa
KOIbLIO YNMOTHUTENBHOE

7.1.20



439897
1002.1

S

epoke®

MpapaBnnyeckun ¢punsTp BbICOKOro AaBreHUsA

N0o3. Ne EPOKE

4
7
8
4
5

18
19
22
24
25

26
27
28
29
30

509479
80252718
80256630
80652873
80656643

80671246
80676639
81244085
81402832
81670012

81670017
81670020
81676551
83622740
83660048

LT,

AN AD O ANAAA

JEEE N G QN

PA3MEPbI

SL

M8x20 DIN 933 A2
M16x40 DIN 933 A2
8 mm DIN 128A A2
16 mm DIN 128A A4

8 mm DIN 125A A2

16 mm DIN 125A A2

GE 18 LR 3/4”

evW 18 L

P1 3608-11 mukpoH 10 H=270 mm

36002 mukpoH 10 H=330 mm
CM29002, 10 MuKpOH
Pl 1108-MIC10

2,62x60 T1B. no LWopy 70

29

HAMMEHOBAHUE

Kopnyc
60NT C LecTUrpaHHO rofioBKOM
60NT C LecTUrpaHHO rorioBKOM
Lwanba npy>xnHHas
Lwanba npy>xnHHas

wawba

wawba

nepexofHVK NPSIMON C HapyHoW pe3bboi
YrOmnbHWK C HapyXHoW pe3bboii

VnBTP BBICOKOrO AaBlEHNs

VnBTP BBICOKOrO AaBlEHNS
3ANEeMEeHT PUMBLTPYHOLLMIA
3MNEeMEeHT PUMBLTPYHOLLMIA
KOMMMEKT YMNOTHEHWI
KOnbLO YNMIoTHATENbHOE

7.21



606781

1103 epoke®

denutenb notoka ¢ hunsTpom

39

29

MO3. Ne EPOKE LWIT. PA3MEPbI HAMMEHOBAHME
2 411353 1 222 x 1” WITYyLep coegnHUTenbHbIN
4 421306 1 218x40 Tpy6ka ruapaenunyeckas
8 509489 2 KPOHLUTENH
11 80256618 4 M12x25 DIN 933 A2 6ONT C LEeCTUrpaHHOM ronoBKOM
18 80656642 4 12 mm DIN 128A A2 Wwanba npyxuHHas
20 80676638 4 12 mm DIN 125A A2 wanba
27 81241339 1 AO8RLX Tpy6H. 1/4”A NepPEeXoAHVK NPSIMON C Hapy»Hol pe3bboi
28 81243729 2 GE22LR-ed NepexXofHVK NPsIMON C Hapy>Hol pe3bboi
29 81244085 3 GE18LR3/4” NepexXofHVK NPsIMON C Hapy»Hol pe3bboi
34 81382703 1 VD18LX ouuHK. TPOVHUK
35 81383367 1 evL22 L TPOWHWK
37 81397186 1 EVT 08 PL TPOWHWK
39 81402832 2 evW18L YFONMbHUK C Hapy»HoW pe3bboit
40 81403733 1 evW 22 L YFOMbHUK C Hapy»HoW pe3bboit
43 81433769 1 KOR 22/18 L nepexoaHUK peayKTOPHbIN KOHUYECKUN
44 81434132 1 KOR 18/8-L nepexoaHUK peayKTOPHbIN KOHUYECKUN
49 81670012 1 P1 3608-11 mukpoH 10 UNLTP BLICOKOTO AABIEHMUS
50 81676551 1 P1 1108-MIC10 aneMeHT UNbTPyoLWNiA
53 83622740 1 KOMMMEKT YNNOTHEHUN
56 81550073 1 FD330L-BA-EB12-1-EB12 Aenutens notoka 50 % - 50 %
56 81550229 1 FD330L-BA-EB15-1-EB10 Aenutens notoka 60 % - 40 %

7.2.3



606722
0710.2

S

epoke®

EbICTpOpa31:eMHble rmapaBrinyeckme coegmHeHUA U WnaHrv ans TpaHCNOPTHbLIX

cpeacTs

NMO3. Ne EPOKE LWT.

3 83629074 1
4 81803747 1
5 81203829 1
6 81553783 1
7 433971 1
10 83629069 1
11 81804394 1
12 81242510 1
13 410784 1
15 81103748 1
16 81104397 1

PA3MEPbI

3/4”

3/4”

ri 3/47-1/2”

RHZ 18 PLR ED A3K
5/8"x3650 EN 853 2SN

1127

1/2”

GE 18 LR-ed
5/8"x1700 EN 853 2SN
3/4”

1/2”

s~ ~
//7;
Q) i~
4"“? 4 =
NSNS §
m_- N
~_
- =X
&7

HAUMEHOBAHUE

KOMMMEKT YNIOTHEHNN

rHe3go BbICTPOPasbEMHOro CoeaNHEeHNs
NepexofHVK peayKTOPHbIN

KnanaH obpaTtHbIn

LUMaHTr rMapaBnyecKkin

KOMIIEKT YMIIOTHEHNI

rHe3n0 GbICTPOPa3bEMHOIO COEANHEHMS]
NepexoHUK MPsIMON

LLMAHT TMapPaBINYecKui

MPOTUBONMLINEBON KOMMAa4oK OXBaTbiBaEMbIN
MPOTUBONMLINEBON KOMMa4oK OXBaTbIBaEMbIN

7232



608328
1002.1

S

epoke®

O

BbicTpopa3sbeMHble ruapaBnmyeckme coeauHeHUs AN TPaHCMNOPTHbLIX CPpeaAcTB

NO3. Ne EPOKE LWT.

2 410784 1
4 433971 1
7 81103717 1
8 81103748 1
9 81203981 1
10 81244085 1
11 81553783 1
12 81803716 1
13 81803747 1
17 83629073 1
18 83629074 1

PA3MEPbI

5/8"x1700 EN 853 2SN
5/8"x3650 EN 853 2SN
1

3/4"

ri 1"x1/2"

GE 18 LR 3/4"

RHZ 18 PLR ED A3K
1

3/4"

1

3/4"

HAUMEHOBAHUE

LUMaHr rapaBnnyeckmi

LUMaHr rMapaBnnyeckmi

NPOTMBONbINIEBON KOMNMa4yoK OXBaTbiBaeMbI
NPOTMBONbINEBON KONMa4yoK OXBaTbiBaeMblIl
NepexoHVK peayKTOPHbIN

nepexoaHNK NPsIMO C Hapy>HON pe3bbon
KnanaH obparHbIn

rHe3no 6bICTpopasbeMHOro CoeanHeHust
rHe3no 6bICTpopasbEMHOro CoeanHeHust
KOMMIEKT YNnoTHEHWN

KOMMIEKT YMNoTHEHWN

7.2.3.3



609053
11101

S

epoke®

QD

BbICTpOpa3'beMHble rmgpaBerindyeckme coeguHeHUs M WnaHrm And TPpaHCNOPTHbLIX

cpeacTs

NM03. Ne EPOKE

1
2
7
0
1

12
13
14
15
16

20
21

436351
436549
80346652
81103749
81104398

81203829
81242510
81553783
81803747
81804394

83629069
83629074

418100
423480
439665

412427
437176
436297

LT.

A AN

A A AN -

PA3SMEPbI

3/4"

1/2" AISI 304
M8x30 ISO 10642 A2
3/4"

172"

ri 3/4"-1/2"

GE 18 LR-ed

RHZ 18 PLR ED A3K
3/4"

172"

172"
3/4"

5/8"x3400 EN 853 SN
5/8"x7500 EN 853 2SN
5/8"x10200 EN 853 2SN

5/8"x2600 EN 853 2SN
5/8"x6700 EN 853 2SN
5/8"x7700 EN 853 2SN

HAMMEHOBAHME

NapKOBOYHbIA pa3beM Afs LWnaHra
NapKOBOYHbIA pa3beM Afs LnaHra

BUHT C NMOTaNHOW rOfIOBKOM
NPOTUBONMbINIEBON KOMMA4Y0oK OXBaTbIBAKOLLNN
NPOTUBONMbINIEBON KOMNMa4YoK OXBaTbIBAKOLLNI

NepexofHVK peayKTOpHbI

NepexofHVK MPSIMON C Hapy>Hou pe3bbon
KnanaH obpaTHbIN

rHe3ao 6bICTPOPa3beMHOro CoeANHEHMS
rHe3ao HbICTPOPa3bEMHOro CoeAMHEHMS

KOMMNMEeKT ynﬂOTHeHI/II?I
KOMMNMEeKT ynﬂOTHeHI/II?I

wnaHr FI/I,D.paBJ'IVNeCKI/II?I
wnaHr FI/I,D.paBJ'IVNeCKI/II?I
wnaHr FI/I,D.paBJ'IVNeCKI/II?I

wnaHr FI/I,D.paBJ'IVNeCKI/II?I
wnadr FI/I,D.paBJ'IVNeCKI/II?I
wnaHr FI/I,D.paBJ'IVNeCKI/II?I

7.2.3.5



609054
1110.1

S

epoke®

>

BbICTpOpa31:9MHbIe rmapaBrinyeckme coegmHeHus N WnaHrv ans TpaHCNOPTHbLIX

cpeacTs

noas.

12
13
14
15
19

22
23
28
36
37

Ne EPOKE

81103454
81104330
81203981
81242510
81553783

81803453
81804313
83629067
423480
437176

12

LT,

[EENRE N G G

[EENRE G G G

PA3SMEPbI

172"

1

ri 1"x1/2"

GE 18 LR-ed

RHZ 18 PLR ED A3K

1/2"

1" makc. 280 6ap

2,62x20,27 BHK 1B. no LWopy 90
5/8"x7500 EN 853 2SN
5/8"x6700 EN 853 2SN

HAUMEHOBAHUE

NPOTMBONbINEBOW KONMNA4YoK OXBaTblBaeMbIn
NPOTMBONbINEBON KONMa4YoK OXBaTbIBAKOLLMN
nepexoAHVK peayKTOPHbIN

nepexoAHVK NPSMON C HapyXHON pe3bboii
KnanaH obpaTHbii

rHe3ao GbICTPOPa3bLEMHOIO CoeanHeHns
coevHeHne GbiCTpopa3beMHOE OXBaTbIBaloLLEe
KOMMIEeKT yrIJ'IOTHeHVII7I

wnaHr rvmpaanmqecn(mﬁ

wnaHr rvmpaanmqecn(mﬁ

7.2.3.6






438738
0701.1

g

epoke®

C6poc rugpaBnuyeckoro AaBrieHus

NO3. Ne EPOKE

g wN =

81103454
81253519
81680024
81803453
83629067

LT,

JEENRE W G QN

PA3MEPbI

1/12”
evGE 12 LR 1/2”

1/2”
2,62x20,27 BHK 1B. no LLopy 90

HAMMEHOBAHME

NPOTUBONMbINEBON KONMNa4yoK OXBaTbiBAEMbI
nepexoaHuNK NpsiMon

MacnsiHbI 6ak

rHe3no GbICTPOPa3bEMHOIO COeaANHEHNS
KOMMIIEKT YNroTHEHUI

7.2.6



35-47-54-57

epoke®

L -

o)
[

=1

IOunsenbHbIN gBuratensb Lombardini

506588
1102.3

-56

[x¢]
N

-50-57
37-49
127
129
37-49-56
133

38
130

17-

51-59
40-46-55-56
102

®
125
128

21
132

86

30
7
7.31

70
-95-111-114-115-116-131-152-180-181

77-78-79-80-81-82-87-88-90-91-92-93-94

1"

24-50-57




506588
1102.3

epoke®

S

IOunsenbHbIN gBuratensb Lombardini
MO3. Ne EPOKE

127

128
129
130
131
132
133
152
180
181

439449
439704
506738
509794
509829
506959
507162
507197
504978
509800

507469
507549
509765
509767
509799
509833
80250018
80250062
80252718
80252915

80256174
80276145
80400014
80552355
80551760
80563398
80562447
80564817
80652873
80652916

80671323
80671246
80676638
81286936
81620017
81670030
81670031
81954915
82007413
82980000

83020000
83200012
83250011
83200013
83660072
84000063
84000055
84010104
84010110
84010111

84010113
84010114
84010115
84010116
84010120
84010121
84100017
84100018
92940032
92940034

84010100
84010101
84010102
84010103
84010132
84010133
84010134
84010125

511254

511270

511280
511372
511390
511905
511370
511498
82980000
80690006
80690007

LT,

NN
OANAD NONBA A NE AR AN

A aAaaaaaaaaa D) eaaaaaaaa AalN)—=a el A

PA3MEPbI

3/8"x500 EN 853 1SN
1"x410 EN 853 1SN

251x1000 mm
(GE12LM) M14x1,5
212/217x87

213x255x3 RF

M8x28 RF

M12x90 DIN 931 A2
M8x35 DIN 933 A2
M8x20 DIN 933 A2
M6x16 DIN 933 A2

M8x120 DIN 931 A2
M6x16 Mu DIN 603 A2

M8x20 DIN 939 HepxaB.

M6 DIN 934 A2
M8 DIN 934 A2
M6 DIN 985 A2
M8 DIN 985 A2
M12 DIN 985 A2
8 mm DIN 128A A2
6 mm DIN 128A A2

6 mm DIN 125A A2
8 mm DIN 125A A2
12 mm DIN 125A A2

TPYOH. kOoHMY. 1/8” x Rp1/8” F-M Ms

2381
H=90

240-60 DIN 3017 A2
45 Mm

636 MM
1076 mm

LDW 1003 19 kBT
1,6 KBT

12B
5

3 6ap (4epHbIit)
,4 6ap (benblit)

95-90 rpag. C M14x1,5
130 rpag. C M16x1,5

130 rpag. C M16x1,5

214x220x1,5 D7603 Cu
216x222x1,5 D7603 Cu

HAMMEHOBAHUE

LUNaHr ruapaenuyeckuii

LUMaHr rmgpaBnmnyeckmi

KpenneHue

Tpy6a BbIXIOMNHas

TpybonpoBoa Bo3ayxo3abopHbIii
NnepexofHVK NPSIMON C HapY>XHOW pe3bboi
BTYrKa pacrnopHas

Tpyba

wanba

3almTa Tennosas

Bubporacutens

6onT

nepxartenb

ckoba

ckoba

cnaHey,

0OonNT C LWecTUrpaHHoOW rofioBKoW
6ONT C LIeCTUrpaHHON ronoBKOM
0OoNT C LWecTUrpaHHOW rornoBKoOW
0OonNT C LWecTUrpaHHoOW rofioBKow

6ONT C LIecTUrpaHHon ronoBKomn
6OnT BaroHHbIN

Lnubka

ravika wecTurpaHHas

raika LuecTurpaHHas

raika CaMOKOHTpsLLasACcs

ravika CaMOKOHTpsILLasAcst

raika caMOKOHTpsiLLasics
wawnba npyxuHHas

wawnba npyxuHHas

wanba

wanba

warnba

YFOMbHUK C HapY>HOW pe3bbon
32XUM PE3NHOBbLIN

UNLTP MacnsHbIN

OUMILTP TOMNNBHBIN

XOMYT

3aXUM

TepmocTar

KranaH aneKTpoOMarHUTHbIN
KNMUHOBWAHBIN peMeHb
YCTPOWCTBO HaTSHKHOE AN PEMHS
peMeHb 3ybyaTbiii

KOIbLIO YNMOTHUTENBHOE
ABuratens An3enbHbIN
anekTpocTapTep

VHAMKATOP BO3AYLUHOMO hurbTpa
cBeya HakanuBaHusi

KpblLLKa BO3AYLUHOrO (hunsTpa

nonacTtb BEHTUNSATOpa
Hacoc nogaroLwmmn

KOXYX

pagnatop

nepeksoyaTesnb AaBneHus Macna KOHTaKTHbIN
nepeksnovaTens AaBneHusl Macra KOHTaKTHbIN
rnywuTens

ynnoTHeHne

LunaHr paguatopa

LnaHr paguaTopa

UNBTP BO3QYLLUHbIN

3MNeMeHT OUNBLTPYIOLLMI HapyX.

AMNeMeHT PUNBTPYIOLWNIA BHYTP.

pene

TeMnepaTypHbI KOHTaKT

AaTyvK TemMneparypbl

NpoBOZ COeAMHUTENbBHbBIN AaTyMKa TemnepaTtypbl
YNIoTHeHne

KPOHLUTENH

packoc

KpennexHue
oxnaguTenb Ans OXNaXAeHWs BEHTUIISTOPOM
3aLUMTHOE YCTPOUCTBO

[aTynk TeMneparypbl, KOHTaKT

KpenneHue

BEHTUNATOP

TepmocTar

wanba megHas

wanba megHas

7.31



S

507183 e po ke@

0903.1

Pama gna ausenbHoro agBurartens

KpyTawmmn momeHT } 200 H-m

ANaA 3aTAXKN

NO3. Ne EPOKE LWIT. PA3MEPbLI HAUMMEHOBAHME
3 507011 1 pama
5 507176 1 ukcaTop NnaHkn
6 507185 1 L=1538 nnaHka ynnoTHuTenbHas
7 507186 1 152x1540 KO3bIpek
8 507188 2  28/811/630x36 M8 Banuk
9 507452 2 912/318x10 BTYrKa
12 80252628 16 M16x35 DIN 933 8.8 6ONT C LecTUrpaHHoOM rorioBKom
15 80276338 4 M8x20 DIN 603 A2 60NnT BaroHHbIN
19 80346538 5 M6x30 ISO 10642 A2 BVHT C NOTaVHON rofnoBKON
22 80551760 6 M8 DIN 934 A2 ravika wecTurpaHHas
23 80552355 5 M6 DIN 934 A2 ravika wecTurpaHHas
26 80652873 6 8 mmDIN 128AA2 warba npyxuHHas
27 80652916 5 6 mmDIN 128AA2 warba npyxuHHas
28 80656643 16 16 mm DIN 128A A2 warba npyxuHHas
30 80671246 6 8 mmDIN 125A A2 wanba
31 80671323 6 6 mmDIN 125A A2 wanba
33 80676639 16 16 mm DIN 125A A2 wanba
35 84252086 5 ukcaTop Ko3blpbka

7.3.2



507189
0903.1

epoke®

Koxyx gusenbHoro gsurartens

nos.

Ne EPOKE

430112
507029
507172
507187
80276338

80340005
80343359
80346538
80551760
80552355

80556621
80652873
80652916
80656641
80671246

80671323
80676637
80676638
84250006
84252086

E
=

PONPO NbhbhOW AN 22w

~NWw kAo

PA3MEPbI

©24/26,5x7 M3BI1 250

M8x20 DIN 603 A2

M6x35 ISO 10642 A2
M10x20 ISO 10642 A2
M6x30 ISO 10642 A2

M8 DIN 934 A2
M6 DIN 934 A2

M10 DIN 934 A2

8 mm DIN 128A A2
6 mm DIN 128A A2
10 mm DIN 128A A2
8 mm DIN 125A A2

6 mm DIN 125A A2
10 mm DIN 125A A2
12 mm DIN 125A A2
L=160 mm

HAMMEHOBAHUE

KOInbLO pacrnopHoe
BEPXHSA rpaHb KOXyxa A5 AM3ENbHOMo ABuraTens
KO3blpek

KpenneHue

60NT BaroHHbIN

BVHT C MOTaWMHOW rofioBKOM
BVHT C MOTaWMHOW rofioBKOW
BVHT C MOTaWMHOW rofioBKOW
raika LecTurpaHHas
ranka LecturpaHHas

ravika LecTurpaHHas
wanba npyxunHHas
wanba npyxunHHas
wanba npyxunHHas
wanba

wawnba

wawnba

wawnba

Haknagka T-ob6pasHas pe3nHoBast
chmkcaTop Ko3blpbka

7.3.3



S

509804 e p (o) ke®

1010.2

MexaHu3M ynpaBneHus apocceribHOW 3acroHKon ansenbHoro asuratensa Lombardini

7.3.4



509804

®
10102 epoke
MexaHu3m ynpaBneHus gpoccenbHOM 3aCnoHKon ausenbHoro asuratens Lombardini

NO3. Ne EPOKE  LWUT. PA3MEPbI HAMMEHOBAHUE

1 421128 1 KOMMIEKT YNAOTHEHWU
3 421368 1 1/4"x720 EN 853 1SN LUMaHr rnapaenmyeckuii
5 507044 1 naTpy6ok umnuHapa
6 507050 1 242x@20x27 KpbILLKa UMnNuHapa
7 507052 1 nopLUeHb
8 507054 2 ?8x86x27 pacnopHas BTyrnka
10 509350 1 2 1 3 uun. geuratens KPOHLUTENH
12 509414 1 3 uun. gsuratenb KPOHLUTENH
14 509745 1 232/920 S=26 L=100 rmapounnuHAp B KOMMeKTe
15 509746 1 220x85 - M8 LUTOK MNOPLUHA
17 509756 1 pblyar B KOMNMEKTe
20 509804 1 3 umn. 3000-3600 06/MUH  MexaHU3M yrnpaBrneHus 4POCCENbHOM 3aCNOHKON, B KOMMIIEKTe
22 80252324 1 M5x16 DIN 933 A2 60NT C LecTUrpaHHO rofioBKOM
23 80252915 1 M6x16 DIN 933 A2 60NT C LecTUrpaHHO rorioBKOM
24 80253031 2 M8x60 DIN 931 A2 60NT C LecTUrpaHHO rofioBKOM
25 80253516 2 M6x50 DIN 931 A2 60NT C LeCcTUrpaHHO rofioBKOM
28 80330015 1 M6x10 DIN 912 A2 BWHT C LUMMMHOPUYECKON ronoBKOM
31 80551760 1 M8 DIN 934 A2 ravika LecturpaHHas
32 80552355 2 M6 DIN 934 A2 ravka LecturpaHHas
34 80562447 1 M8 DIN 985 A2 ravika caMOKOHTpsLLascs
37 80652877 1 5 mm DIN 128A A2 waba npyxunHHas
38 80652916 3 6 mm DIN 128A A2 wawba npyxnHHas
40 80671246 4 8 mm DIN 125A A2 wawba
41 80671323 4 6 mm DIN 125A A2 wawnba
42 80674814 2 25,3x215 DIN 9021 A2 wawnba
45 81240001 2 GE 8PL/R 1/8’"ED nepexofHVK NPSIMON C HapyHoW pe3bboi
46 81383828 1 evL 8L TPOMHUK
47 81403428 1 evW 8L YronbHWK C HapyHow pe3bboii
48 81447437 1 SMK 20-8 PS WTyLep ANa NOAKMYEeHUS MaHoMeTpa
50 83637346 1 221/932x4 YMMAOTHEHME MOPLUHSA
52 83663012 2 3x19,2 KOMbLIO YNOTHUTENBHOE
53 83666575 1 2,62x31,42 KOMbLIO YNOTHUTENBHOE
55 83692382 1 20/30-7-10 rpA3eCbeMHUK

7.3.4



507531 e po ke®

1001.2

KoHTenHep 6aTapen

11-15-20-22

6

NM03. Ne EPOKE LWIT. PA3MEPLI HAUMMEHOBAHUE
4 508967 1 nepxartens 6atapeun
5 507530 4 M8x250 LnunbKa
6 507536 1 KPOHLUTENH
11 80252915 2 M6x16 DIN 933 A2 60NT C LecTUrpaHHO rofioBKOW
14 80551760 4 M8 DIN 934 A2 ravika LwecrturpaHHas
15 80552355 2 M6 DIN 934 A2 ravika LwecrturpaHHas
17 80562447 4 M8 DIN 985 A2 ravika caMOKOHTpsiLLascs
19 80652873 4 8 mm DIN 128A A2 wawba npyxnHHas
20 80652916 2 6 wmmDIN 128A A2 waba npy>xnHHas
21 80671246 8 8 wmmDIN 125A A2 wawba
22 80671323 4 6 mm DIN 125A A2 wawba
26 83022536 1 105 Ay DIN 59017 cTapTtoBasi batapes
28 84010112 1 KOHTelHep BGaTapeun

7.3.5



509830
1002.1

S

epoke®

dukcaTop LWaHra U KPOHLWITEMH NyckaTens Au3enbHOro ABurarens

noa.

2
4
7
9

12
13
15
17

Ne EPOKE

509354
507686
80254972
80330031

80552355
80563398
80652916
80671323

LT,

NN = =

IS NININ

PA3MEPbI

SL

M6x20 DIN 933 A2
M6x20 ISO 7380 A2

M6 DIN 934 A2
M6 DIN 985 A2
6 mm DIN 128A A2
6 mm DIN 125A A2

HAMMEHOBAHUE

KPOHLUTENH

duKcaTop LwnaHra

6OoNT C LWecTUrpaHHoOW rofioBKoOW
BUHT

raiika LecTurpaHHas
raika CaMOKOHTpsiLLasicst
wawnba npyxuHHas
wanba

7.3.6



507461
1001.2

e

epoke®

Bak gns rmgpaBrindeckoro macrna aomn3eribHoro gsurartens

39

NM03. Ne EPOKE

4
6
7
2
4

422064
507026
507454
80130007
80252020

80252915
80551760
80652873
80671246
80693250

80693409
81243527
81244085
81557703
81670026

81672488
81672888
81680018

15-22

LT,

-
NBANDN NN = =2

A A A AN

12

PA3MEPbI
3x269x362 FJ-2175 npobkosoe

75n
M6 ouuHKOBaHHasA cTanb
M8x25 DIN 933 A2

M6x16 DIN 933 A2

M8 DIN 934 A2

8 mm DIN 128A A2

8 mm DIN 125A A2
26,4/212/1,6 D125A Cu

28,3x812x0,8 DIN 7603 Cu
GE 28 LR 3/4”

GE 18 LR 3/4”

3/4’RG

UC-AB 1163-40
Tpy6H. 1 1/2”, 200 x 686
LVO 76/10

14-18-19-20-23

37

HAUMEHOBAHUE

YNIOTHEHNE
KpblLLKa

MacnsaHbIi 6ak

Kpennexue

00nNT C LeCcTUrpaHHoO ronoBKoOWn

00nNT C LeCcTUrpaHHoO ronoBKoOWn
ranka LwecturpaHHas

wanba nNpyxuHHas

wawnba

wawnba

wanba megHas

nepexoaHvK NPSMON C Hapy>KHON pe3bbon
nepexoaHvK NPsSMON C Hapy>XHON pe3bbon
KnanaH nonnasKoBbIi

PUNLTP MacnsHbI

UNLTp 3anNnBHON
PUNBETP MacnsiHbI
CTeKo CMOTpPOBOE

7.3.7



507810
0903.1

N

epoke®

MppaBnuyeckun Hacoc gusenbHoro asuratena Lombardini

N03. Ne EPOKE

6
8
12
15
16

21
22
24
26
27

28
30

435948
507104
80251862
80652873
80671246

81324131
81402832
81434132
81700028
81706556

81707665
81760023

LT,

ADADAa

JEENRE W G QN

-

PA3MEPbI

226,9x218
215/918

M8x30 DIN 933 A2
8 mm DIN 128A A2
8 mm DIN 125A A2

T18-L

evW 18 L
KOR 18/8-L
14,4 cm3
215

218 DIN 2553
211-20-004-0K

12-15-16

HAMMEHOBAHUE

LITYLEep LNaHroBbIv
NepexofHVK peayKTOPHbIN

60nT C LWecTUrpaHHo rofioBKom
Lwaba npyxunHHas

wanba

TPONHWK

YrOMnbHWK C HapyXHoW pe3bboii
NepexofHVK pedyKTOPHbIA KOHUYECKWI
Hacoc rnapaBnuyeckui

dnaxey,

dnaHeL, yrnosow
KOMMIIEKT YNIOTHEHWNIA

7.3.8



608792 e po ke@

1006.1

TonnuBHbLIN OaK

19-29-32
21-28-31 1

16-25-28-31 8 10

NMO3. Ne EPOKE LWIT. PA3MEPbI HAUMEHOBAHME
3 435764 1 820x2000 MBX LnaHr
5 439071 1 natyuk baka
8 507212 1 291 TOMNUBHbIN Gak B KOMMIeKTe
10 507260 1 nBx dnaHey
11 507262 1 @70x@40x3 Hutpun 18B. no LWopy 70  ynnoTHeHune
13 510237 2 pevika
16 80252718 2 M8x20 DIN 933 A2 6ONT C LWecTUrpaHHoN rorioBKon
19 80296098 6 M4x35 DIN 84 A2 BUHT CO LUNIMLIEM
21 80551760 8 MS8DIN 934 A2 ranka LwecturpaHHas
25 80562447 2 M8 DIN 985 A2 ramka caMoKOHTpsiLLascs
28 80652873 8 8 mmDIN 128A A2 warba npyxuHHas
29 80653652 6 4 mmDIN 128AA2 wavba npyxuHHas
31 80671246 12 8 mm DIN 125A A2 wanba
32 80673107 6 4 mmDIN 125A A2 wanba
34 80690005 1 210x218x2 Cu wanba
37 81453861 1 M10x1x28 coefviHeHWe pe3bboBoe perynmpyemoe
39 81636881 1 VSCH-R11/4"wd 3arnyLuka
41 81951461 1 220-32 DIN 3017 A2 XOMYT
45 83660022 1 KOMbLO YNNOTHUTENBbHOE
48 84030001 1 KpblLLKa

7.3.9



438784
1009.1

S

epoke®

M'mpopaBnuyeckuin KnanaH agM3enbLHOro ABuraTens

N0o3. Ne EPOKE

O~NOO AN

81244129
81403428
81550254
81550270
81557894

LT,

A A ww

PA3MEPbI

GE 08 LR 3/8"

evW 8 L

3/2 3/8” 12 B nocr.

12 B noct. 400280253
400307318

HAMMEHOBAHUE

nepexoAHVK NPSIMO C HapyXHow pe3bboii
YrOMbHUK C HapY>KHOW pe3bboi

KnanaH anekTpoMarHUTHbIN

coneHoug

pyKkosiTka

7.3.11



513079
1110.1

S

epoke®

MmapaBnunyeckasa guarpamma gusenbHoro asuratensa Lombardini

70

NMO03. Ne EPOKE

81672888
439704
507810
414014

81670026

A wN -

6 440015
7 420895
8 416366
9 421368
0 421524

70 438784
71 509745

LT,

1
1
1
1
1

JEENE N G

PA3MEPbI

Tpy6H. 1 1/27, 200 x 286
1"x410 EN 853 1SN
14,4 cm3

5/8"x5585 EN 853 2SN

5/8"x6490 EN 853 2SN
1/4’x310 EN 853 1SN
1/4’x1100 EN 853 1SN
1/4’x720 EN 853 1SN
1/4’x550 EN 853 1SN

232/820 S=26 L=100

HAMMEHOBAHME

UILTP MacnsHbIn

LnaHr

HacocC rMApaBnUYecKunii B KOMMNIeKTe
LUMaHr rMapaBnyeckmn

UILTP MacnsHbIn

wnaHr FI/I,D.paBJ'IVNeCKI/IIZ
wnaHr FI/I,D.paBJ'IVNeCKI/IIZ
wnaHr FI/I,D.paBJ'IVNeCKI/IIZ
wnaHr FI/I,D.paBJ'IVNeCKI/IIZ
wnaHr FI/I,D.paBJ'IVNeCKI/IIZ

Onok knanaHoB
UMNUHAP B KOMMIEKTE

7.3.12



500082
1011.2

OHOpr 3agHue Ansa BbIrpy3ku

nos.

Ne EPOKE

400150
413608
422251
511689
500073

500082
500187
500202
80253395
80564834

80676640
80771023

LT,

NNBAENDN

NNNNDN

EENE N

PA3MEPbI

219x135 (115)
225x150(135)
L=620 mm

3500 kr/onopy
325 Mm

M20x130 D931 8.8 r/umHk.

M20 DIN 985 A2

20 mm DIN 125A A2
23/8"x40 OUMHK.

HAMMEHOBAHUE

60NT CTONOPHbIN
60NT CTONOPHbIN
NpOBOJ, C NETENbLKON
nana

oropa B KOMMJiekTe

ornopa B KOMMMeKTe
KOHCOIMb Onopbl

onopa 3agHsas

60NT C LeCcTUrpaHHOM rofioBKOMN
ranka caMOKOHTpsiLLasics

Lwanba
3aKMM NpPeaoXpaHUTENbHbIN

8.1.1



608664
1109.2

S

epoke®

BcnomMmoraTenbHas npyXuHa Ansa nogbema 3agHuUX onop

Mo3. 22 = 2+3+4+5+7+8+9+10+11+12+13+14+15+16+19+21

NMO3. Ne EPOKE

~NOahrwON

22

509212
435213
435216
509198
80671246

80676640
80252516
80251421
80250060
80562447

80564834
311853
509507

80551760
512838

80564817
509229

LT.

N = AN Ul = A

N =N =

N B

PA3MEPbI

8 mm DIN 125A A2

20 mm DIN 125A A2
M8x55 DIN 931 A2
M8x40 DIN 931 A2
M20x120 DIN 931 A2
M8 DIN 985 A2

M20 DIN 985 A2

213/019x997
Hepxas.

M8 DIN 934 A2

M12

M12 DIN 985 A2
Sirius AST/Salt 1

HAUMEHOBAHME

KPOHLLITENH

Tpyba BHYTpeHHSAs
Tpyba HapyxHas
penka

wanba

warba

00NT C LEeCTUrpaHHOW rofoBKOW
00oNT C LeCTUrpaHHOW rofioBKOW
00nNT C LeCTUrpaHHoOW rofioBKOW

ramka CaMOKOHTpALLadaca

ranka CaMOKOHTpsiLLasics
NPYy)XMHa HaTsHKHasA
nnaHka

ravka LecTurpaHHas
3aMOK NMPOBOJIOYHbIN

ramka CaMOKOHTpALLaAaca

NpyXuHa BCrnomoraTteribHada B KOMMNIeKTe




608279
0905.2

S

epoke®

Bblrpyska C UCNOSIb30BaHMEM CTOMKU

KpyTawmm momeHT
011K 3aTSHKKN

NO3. Ne EPOKE

2
5
9
3
4

306461
421968
507495
80252683
80257168

80554540
80656643
80676639
83506034

LT,

A ON-=2N

}200 H-m

PA3MEPbI

L=3260 120x120

M16x50 DIN 933 8.8 r/umHk.
M16x30 DIN 933 A2

M16 DIN 934 A2
16 mm DIN 128A A2
16 mm DIN 125A A2
L=1880, 8000 kr

HAMMEHOBAHME

onopa CTONKK

6anka

npoyLunHa

60onNT C LWecTUrpaHHOW rorioBKOW
60nNT C LWecTUrpaHHoOW rorioBKOW

ravika wecturpaHHas
wanba npyxmHHas
wawnba

CTpOn LenHown

8.2.1



608536 e po ke@

1001.1

KopoTkue nepegHue onopbil

13
]
/ .
!
9
o l\
NIE 4
N |
o
L]
L
L]
9
S
L]
L]
o 7
N KpyTsiwmin MmomeHT
. AN 3aTSHKKN 200 H'm
L)
N
Q;D
N03. Ne EPOKE LWIT. PA3MEPbI HAUMEHOBAHUE
2 400150 4 219x135 (115) ©0NT CTOMNOPHbIV
4 412319 2 219x145 (125) BONT CTOMOPHBIN
7 421432 2 L=1225 ornopa BHYTp.
9 422251 4 L=620 mm NPOBOA, C NETENbKON
13 506898 2 Kopotkas BEPXHSA YacTb Onopsbl
15 508552 1 KPOHLLUTENH NpaBbii
17 508553 1 KPOHLLTENH NeBbI
20 80252628 16 M16x35 DIN 933 8.8 r/umHk.  60ONT C LWEeCTUrpaHHON roroBKON
22 80253848 2 M24x110 DIN 931 8.8 r/umHk. 60nT C LWeCTUrpaHHOW rofloBKOW
23 80330030 4 M8x20 DIN 912 A2 BVHT C LIMITUHAPUYECKON rONOBKOM
24 80551760 4 M8 DIN 934 A2 ranka wecturpaHHas
25 80652873 4 8 mmDIN 128AA2 waviba npy>xnHHas
26 80650003 2 24 vm DIN 128A A2 waviba npy>xvHHas
27 80656643 16 16 mm DIN 128A A4 waviba npy>xnHHas
28 80671246 8 8 wmmDIN 125A A2 wanba
29 80670013 2 24 vm DIN 125A A2 wanba
30 80676639 16 16 mm DIN 125A A2 wanba
33 80771023 4 23/8"'x40 oumHK. 3aXMM NpeaoXpaHNTENbHbIV

8.2.3



608641
1010.2

OnNuHHbIEe NepegHMe onopbl

adp
Mo3. Ne EPOKE

2 311769
3 412319
6 422251
7 425574
0 509058

1 509069
12 80250060
13 80253496
14 80330024
17 80550012

18 80556560
23 80656643
24 80656644
26 80670013
27 80676639

31 80754866
33 80771023
35 82287202

* 44 402859
** 44 414334

* 46 438237
46 436819

NN

-
OONN -~

2
2

2 6570

PA3MEPbI

219x145 (125)

L=620 mm

SL

SL

M20x120 DIN 931 A2
M24x100 DIN 931 8.8 r/umHk.
M16x40 DIN 912 12.9

M24 DIN 934 A2

M20 DIN 934 A2

16 mm DIN 128A A4
20 mm DIN 128A A2
24 mm DIN 125A A2
16 mm DIN 125A A2

24x25 DIN 94-A2
23/8"x40 OUMHK.

2125x@15mm

L=1090
L=1390

4500 kr/onopy
4500 kr/onopy

MA

\ 200 Hem

KpyTawwmn momeHT
NS 3aTsHKKN

31

HAUMEHOBAHUE

KOMMMEKTYIoLLMEe X0[40BOro Koreca
6ONT CTOMOPHBIN

npoBof C NeTenbKon

onopa nepegHsAs

KOHCOIb NIEBOW OMNopbI

KOHCOSb NPaBoW Onopbl

00oNT C LeCTUrpaHHoOM rofioBKOM
00NT C LeCTUrpaHHoOM rofioBKOW
BVHT C LIMITMHAPUYECKON rONOBKOM
ravka LecturpaHHas

raika wecTturpaHHas
waviba npy>xnHHas
waviba npy>xnHHas
wanba

wanba

LUNJINHT
3aXXUM I'Ipeﬂ,OXpaHVITeﬂbeIVI
KOrneco HennoHoBoe

oriopa BHyTp.
oriopa BHyTp.

onopa B KoMMnnekTe
ornopa B KOMMIekTe

8.2.4



608063 e pO ke®

1010.5
Bblrpyska C ncnosib3oBaHnem ornoOpHOro KaTka

KpyTawmn momeHT .
ANSA 3aTSHKKN } 200 Hm

QQ
\\\
\\ \;\g .
®
=

! ”
3 H O‘JJ §‘\/

451 Mmm

2|
%\
o
|
9
9

KpyTSwwmn momeHT } 200 H'm

ONA 3aTAXKN




608063
1010.5

S

epoke®

Bblrpysxa C ncnosib3oBaHnem ornoOpHOro KaTka

noas.

*k

3
9
10
1
12

14
16
19

Ne EPOKE

311042
422123
422251
423470
423675

439217
439977
500049

500084
508452

505414
505447
511244
506106
506405

509288
509358
506181
80201860
80250094

80252020
80252684
80253870
80252628
80252639

80353287
80556621
80554540
80562447
80652873

80656643
80671246
80676639
80676640
80690008

80203269
80800090
80857412
80957515
81051734
82857485

83507578
83507579
83507580
83507581
83507585

LT.

= =2 0NN

NN D

0 oD N=2NNN NN = =2 NN

0 oo BANN

NN D

[EEE I G

PA3MEPbI

25x73x748 M3BIN
220x113

L=620 mm
12x90x220

217 Mm

820x147

Manas

L=1275
220x200

5x22 DIN 1481 A2
M10x240 DIN 931 8.8 r/umHkK.

M8x25 DIN 933 A2

M16x55 DIN 931 8.8 r/umHk.
M8x100 DIN 931 A2
M16x35 DIN 933 8.8 r/umHk.
M16x30 DIN 933 8.8 r/umHk.

M6x10 DIN 916 45H (14.9)
M10 DIN 934 A2

M16 DIN 934 A2

M8 DIN 985 A2

8 mm DIN 128A A2

16 mm DIN 128A A4

8 mm DIN 125A A2

16 mm DIN 125A A2

20 mm DIN 125A A2
18x50x5 DIN 436 r/umnHk.

8x30 DIN 1481 A2
500N S=225 ¢10/222
44/40x30 PM4030DX
UCP 308

M6x1

5/8”, 3250 kp

211, L=956

211, L=4200
211, L=5000
211, L=6000
211, L=7000

SIRIUS AST S-3800 - VIRTUS
SIRIUS COMBI AST S-490x - CERTUS AST
SIRIUS AST S-3800 manas

HAUMEHOBAHUE

canasku

pykosiTka

npoBof, C NeTenbkon
npoyLmHa

LUTUGT CTOMOPHBIN ANSA Lenn

dumKcaTop onopbl
B60OnT CTOMOPHBIN
nana

ornopa HWKHSIS
onopa HWKHsIS

onopa nepefHsisi npasas
onopa nepefHsisi nesas
KaTOK OMOPHBIN

©60OnT CTOMOPHBIN

6ont

KOHCOIMb OMOPHOro KaTka
KOHCOIb OMOPHOro KaTka
SKCLIEHTPUK

nanew, TpyGHbIN

B0NT C LWeCcTUrpaHHoN rofioBKo

B0nT C LWecTUrpaHHoN rofioBKom
BONT C LWeCcTUrpaHHoN rofioBKom
BONT C LWeCcTUrpaHHoN rofioBKom
B0nT C LWecTUrpaHHoN rofioBKom
BOnT C LWecTUrpaHHoN rofioBKom

BUHT YCTaHOBOYHbIV
ramka LwecturpaHHas
ramka wecturpaHHas
ranka caMOKOHTpSLLAscs
wanba npyxunHHas

wanba npyxunHHas
wawnba
wawnba
wawnba
CTSXKa

nanew TpyGHbIN

npyXvHa NHeBmaTuyeckas
BTYyIKa

NOALLNMHMK

HUMNMNENb CMa304HbIN
ckoba coegnHuTenbHas

uenb
uenb
uenb
uenb
uenb

8.2.5



508399
1002.2

epoke®

n HAWKATOpPHAasA WTaHra

13-17-19

13-17-19

(]

U
: rfﬂwﬂffrfrﬁfﬁ'ﬂﬁ?

10

M03. Ne EPOKE

2
3
4
5
7

10
1
13

15

19
20

500195
500197
500205
503260
508769

509022
509130
80203559
80252222
80556622

80564293
80656642
80676638
80677329

LT.

AN 2 A A AN

AN

PA3MEPbI

215/NV17/M12x60

47X75 Mm

23x24 DIN 1481 A2
M5x12 DIN 933 A2
M12 DIN 934 A2

M5 DIN 985 A2

12 mm DIN 128A A2
12 mm DIN 125A A2
5 mm DIN 125A A2

HAMMEHOBAHME

60nT PaCoHHBbIN
nHaukaTop
oTpaxarernb
HanpasnsoLas
dukcaTop

pe3nHoBast LTaHra
KpennexHue

nanew Tpy6HbIN

GONT C LecTUrpaHHoO ronoBKomn
ranka LecturpaHHas

ranka CaMOKOHTPSALLAsaCcs
warba npy>xvHHas
wanba

wanba

8.2.6



608531
1110.2

S

epoke®

BokoBasi onopa 1 PPUKLNOHHbIE PENKU

noas.

Ne EPOKE

420075
422251
500139
504424
508476

508477
508512
80250087
80564834
80676640

80763849
80799021
506921
508468
80252718

80330030
80551760
80652873
80671246

509346
509345
509200
510078
512503

E
|

A BADADMD

(o S A

PA3MEPbI

2125 Mm

L=620 mm

219x117 (105)
250/936x2 AlSI 304

S6500
M20x100 DIN 931 A2

M20 DIN 985 A2
20 mm DIN 125A A2

24 DIN 11024 Hepxas.

U 35x1,5 DIN 471
85x300x17

M8x20 DIN 933 A2

M8x20 DIN 912 A2
M8 DIN 934 A2

8 mm DIN 128A A2
8 mm DIN 125A A2

7,5m3 L=3021

10 M3 L=3927

12,5 m3 L=4333

15 M3 L=5740 mm
17,5 M3 L=6600 mm

HAWMEHOBAHME

POMMK HENMOHOBbLIN

npoBof, C neTenbKon

60nT C Yekow

wanba

ukcaTop 60KOBOW OMOpbI, B KOMMMEKTE

KOHCOMb Ansi GOKOBOW OMnopbl
KPOHLUTENH

6OnT C LecTUrpaHHon ronoBKkomn
ravika CaMOKOHTpsILLasAcst
wanba

LITUT CTONOPHBIN

KOIbLIO CTOMOPHOE

nnaHka pUKLNOHHAs

nnaHka pUKLNOHHas

GONT C LIeCTUrpaHHON ronoBKOM

BUHT C LWMMHAPUYECKOW rOrOBKOW
ravika wecTturpaHHas

wanba npyxuHHas

wanba

onopa 6okoBast
onopa 6okoBast
onopa 6okoBast
onopa 6okoBast
onopa 6okoBast

9.5



epoke®

609055
1009.1

Pabouas cTtonka onsa pasbpbiarmBarens

46

45

9.8




609055

1009.1 epoke®

Pabouas ctonka gna pasbpbiaruBatens

NO3. Ne EPOKE LT PA3MEPbI HAMMEHOBAHUE
1 102231 4 BCMoMoraTternbHoe KOeco B KOMMIeKTe
5 311889 2  TGA44x7,L=645 Ban
6 311890 4 pykosiTka
8 311896 4 BUIIKa KonecHas
9 311897 4 KOPMyC NPY>XWHbI
10 311904 2  TG44x7 ravika pacoHHas
12 413896 4 NpY>XMHa HaXXUMHast
13 435353 2 925,2/940x40 BTYyrKa
14 435354 2 225,2/962x12 wanba
16 435360 4 225,1/043x20 KOrbLO CTOMOPHOE
17 435361 4 232/945x22 3arnyLika Topuesas npy>}uHbl
18 435442 4  215x105 (M14) Banuk
20 511363 2 AST KOXyX TpybyaTbivi Bana
21 511364 1 AST CroMnka paboyas
22 511369 1 AST Crolnka paboyas B KOMMneKkTe
25 80200003 2 212x60 DIN 1481 nanet, Tpy6HbIN
26 80202415 4  210x40 DIN 1481 nanet, Tpy6HbIN
30 80250058 4 M12x150 Din 933 A2 6onT C LWeCTUrpaHHON rofoBKOM
31 80252867 16 M10x35 DIN 933 8.8 6onT ¢ LIecTUrpaHHON rofoBKo
33 80556621 16 M10 DIN 934 A2 ravika LwecturpaHHas
34 80556622 4 M12 DIN 934 A2 ravika LwecTurpaHHas
36 80563253 8 M14 DIN 985 A2 ranika caMOKOHTpsiLLasicst
37 80564817 4 M12 DIN 985 A2 ranika caMOKOHTpsiLLasicst
40 80656641 16 10 mm DIN 128A A2 waiiba npyxuHHas
42 80676637 32 10 mm DIN 125A A2 waiiba
43 80677724 8 14 mm DIN 125A A2 waiiba
45 80946498 2  SKF U 208 Wwanba cpepuryeckasi
46 80946499 2 240, SKF 53208 LLIAPUKOMOALLUMHUK OCEBON
48 80991933 4 1/2" Lap cTanbHown
50 82287696 4 2150x215x45 Koreco HennoHoBoe

9.8



312906
1110.3

S

epoke®

rMp,paBnVI'«IeCKaﬂ ﬂ“arpaMMa AN3eribHOro aAsuraTtensd

|49

47
——— 46
4.
P 3
10
44 45 ”\g
I i M Mmoo m oM iy mn
1 i1\ [ARY AN TIV I FIY JARVAN A AN
42 41

12.5




312906
1110.3

S

epoke®

rM,qpaBnVI'«IeCKaﬂ AMarpaMMa AN3eribHOro aAsuraTtensd

NO3. Ne EPOKE

s wWwN =

81557287
434940
438526
435803

81670035

427259
82707452
419297
501691
439462

438713
81672478
420893
84007702
305343

81672888

438533
81550154
81550276
81700028

421524
81550254
419833
432125
408020

435306
435430
439888
439576
439229

439893
439889
439890
439891
439892

437136
423970

LT,

N = — A A A s A [ o o) N =N N A A

NNNN -

PA3MEPbI

3"

290x500

290x2300 MNBX

2” 32 mew (0,5 mm)
250x800
AR250/bp, 452 cm3
238x@46x700

216x4800

UC 4940

1/4’x1230 EN 853 1SN

Hatz 2G40 12 kBt
220 S=30

Tpy6H. 1 1/2”, 200 x 286
5/8’x1580 EN 853 2SN

250 6ap
SRCB050T3
14,4 cm3

1/4”x550 EN 853 1SN

3/2 3/8” 12 B nocr.

1/4"x625 EN 853 1SN

1"x690 EN 853 1SN

5/8"x1270 EN 853 2SN

3/8"x260 EN 853 2SN

F12-30
238x360 Mm

216x3900
216x4650
216x4500
216x4400
216x4350

250x670
250x710

HAUMEHOBAHME

KpaH NpobKoBbIv

LnaHr

LnaHr

KnanaH oTce4Homn

Kopryc cdounsTpa B KOMMIEeKTe

LnaHr

Hacoc rmagpaBnM4eckni
LunaHr

OnoK KnanaHHbIN B KOMMIEKTE
LunaHr

dopcyHKa B KOMMEKTe
PUNLTP MacnsiHbIA
LUNaHT rnapaBnmuyeckui
aBuratenbs An3enbHbIn
rMAPOLMNNHAP

PUNLTP MacnsiHbIA

LUNaHT rmapaBnmuyeckui

KnanaH nepenyckHoun

KrnanaH perynmpoBaHusi pacxoaa, B KOMMNnekTe
Hacoc rmagpaBnM4eckni

LnaHr rmnpaenmqecmﬁ
KnanaH SJ'IBKTpOMaFHI/ITHbIVI
LnaHr rmnpaenmqecmﬁ
LnaHr

LnaHr rmnpaenmqecmﬁ

LU@HT rnapaBnmuyeckui
aBuratenbs rnapasnmnyeckui
LunaHr

dopcyHKka BeepHasi B KOMMNIekTe
dopcyHKa B KOMMEKTe

LnaHr
LnaHr
LnaHr
LnaHr
LnaHr

LnaHr
LnaHr

12.5



312932 epO ke®

1110.2

Owvarpamma obparHoin cesizn

- ,,\, . a8 49

N
O

_—8 . _—38

20

| T
I Elng
| 12 47 L
2/1 L7 . &R
| & 46 43 JIILL o
; 45 S
LS P 44 '
i 10 1| |41 |
42 ;]
m 1 mm M mmn ANty M m
K I I TV TIV i TV I I

12.6



312932 e po ke@

1110.2

Owvarpamma obparHoin cesizn

N03. Ne EPOKE LWIT. PA3MEPbI HAUMEHOBAHUE

1 81550283 1 3” NBX KpaH nNpobKoBbIi

2 439883 1 2102x690 LnaHr

3 439884 1 2102x260 LnaHr

7 82707452 2 AR250/bp, 452 cm3 HaCcoC rnapaBnMyeckuni

8 439887 1 238x680 Mmm LnaHr

9 439077 1 OroK KknanaHHbI B KOMMEKTe
10 439462 2  916x4800 LnaHr
11 439903 8 dopcyHKa B KOMMNIEKTe
12 81672478 1 UC 4940 UILTP MacnsaHbIn
13 81550154 1 250 6ap KnanaH nepenyckHom
14 81550276 1 SRCB050T3 KnanaH perynupoBaHus pacxona, B KOMMeKTe
15 435306 1 3/8"x260 EN 853 2SN wnaHr rugpaenuyeckui
16 435430 1 F12-30 OBuraTens rmapaBnuyeckimn
17 410784 1 5/8"x1700 EN 853 2SN  wnaHr ruapaenuyeckui

1

18 81670012 PI 3608-11 mukpoH 10 dWmnbTP BbICOKOrO AaBMEHNS

19 422974 1 5/8"x1080 EN 853 2SN  wnaHr rugpaenuyeckui

20 417003 1 5/8"x2750 EN 853 2SN wnaHr rugpaenuyeckui

38 439888 1 238x360 Mm LnaHr

39 438171 1 1/4”x7500 EN 853 1SN wmaHr rugpaBnunyeckin

40 438119 1 1/4’x675 EN 853 1SN rMOPaBAMYECKUIA LUMAHT crneumanbHbIn
41 439576 1 dopcyHKa BeepHas B KOMMIeKTe
42 439904 2 dopcyHKa B KOMMNIEKTe

43 439893 1 216x3900 LnaHr

44 439889 2  916x4650 LnaHr

45 439890 2 916x4500 LnaHr

46 439891 2  916x4400 LnaHr

47 439892 2 916x4350 LnaHr

48 437136 1 250x670 LnaHr

49 423970 1 250x710 LnaHr

12.6



202752 g

1003.4 epoke®

Jlorotun

B

Ne Epoke

424873 B =144 mm H =116 mm CUHUIA
424877 B =144 mm H=116 mm OpaHXeBbIN
83810025 B =236 mm H =191 mm Genbi
83810026 B =236 mm H =191 mm cepbin
83810016 B =236 mm H =191 mm OpaHXeBbIN
307163 B =262 mm H =212 mm OpaHXeBbIN
307162 B =262 mm H =212 mm CUHUI
202752 B = 350 mm H = 288 mm CUHUIA

83810030 B =450 mm H =375 mm Genbin
83810020 B =500 mm H =370 mm OpaHXeBbIN

oke«

< B -
< >
Ne Epoke
83810031 B =235 mm H= 75wmm cepbin
425005 B =262 mm H= 85wmm CUHUI
307191 B = 356 mm H =116 mm CUHUI

83810027 B = 356 mm H =116 mm cepbin

13.1



83810032 e pO ke®

1003.1

VIRTUS camoknerowasca aTMKeTKa

VIR

A

Ne EPOKE LWT.  PA3MEPbI

83810032 3  B=210 H=45

N A

HAMMEHOBAHME

VIRTUS camoknetouiasics aTukeTka

13.5



	VIRTUS AST
	Содержание
	Гидравлический бак
	Лючок
	Подсоединения бака
	Передний бак
	Запорный кран и фильтр
	Слив
	Гидравлические клапаны
	Гидравлический насос
	Двигатель гидравлический
	Гидравлический насос
	Распределительный гидравлический клапан
	Форсунки
	Смотанный шланг с пистолетом
	Держатель штанги с форсунками
	Рама ведущего колеса
	Ведущее колесо, кронштейн с гидроцилиндром
	Ведущее колесо, гидравлический насос
	Гидравлический аккумулятор
	Масляный бак
	Гидравлический фильтр высокого давления
	Делитель потока с фильтром
	Быстроразъемные гидравлические соединения и шланги для транспортныхсредств
	Быстроразъемные гидравлические соединения для транспортных средств
	средств
	Быстроразъемные гидравлические соединения и шланги для транспортныхсредств
	Сброс гидравлического давления
	Дизельный двигатель Lombardini
	Рама для дизельного двигателя
	Кожух дизельного двигателя
	Механизм управления дроссельной заслонкой дизельного двигателя Lombardini
	Контейнер батареи
	Фиксатор шланга и кронштейн пускателя дизельного двигателя
	Бак для гидравлического масла дизельного двигателя
	Гидравлический насос дизельного двигателя Lombardini
	Топливный бак
	Гидравлический клапан дизельного двигателя
	Гидравлическая диаграмма дизельного двигателя Lombardini
	Опоры задние для выгрузки
	Вспомогательная пружина для подъема задних опор
	Выгрузка с использованием стойки
	Короткие передние опоры
	Длинные передние опоры
	Выгрузка с использованием опорного катка
	Индикаторная штанга
	Боковая опора и фрикционные рейки
	Рабочая стойка для разбрызгивателя
	Гидравлическая диаграмма дизельного двигателя
	Диаграмма обратной связи
	Логотип
	VIRTUS самоклеющаяся этикетка

